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无需洁净室或微加工经验。短时间内即可自主定制您的微
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强大的跨学科团队支持
点成Elveflow的技术支持团队由跨学科微流控
专家组成，涵盖工程师、物理学家和生物学家——
为您提供专业的技术支持。目前，我们已发表了
1000余篇囊括化学、物理学和生物学领域的同行
评审论文，累计引用超过500次，并拥有10项微流
控技术专利。

dichbio.com

点成Elveflow致力于开发高性能的流量控制系统，专
为微流控应用量身打造。我们独家提供采用压电技术
的微流控流量控制方案，确保您的微器件能够实现快
速流体切换。此外还提供微加工工作站，无需洁净室
环境或微加工经验，让您在短时间内自主定制所需的
微流控组件。

SYSTEMS

p.65
服务
升级、租赁、培训

服务

FLOW CONTROL 
PRODUCTS

微流控组件
p.62液滴生成

微流控组件
p.64其他应用

微流控组件
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微流控组件
p.63顺序注射

点成ELVEFLOW 简介

应用组件
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https://www.elveflow.com/microfluidic-tutorials/microfluidic-reviews-and-tutorials/microfluidic-poetry-unique-imaginative-sensitive-vision-microfluidics-field/
microfluidic field, on the blurring border between art & science.
an uncommon, conceptual and sensitive vision of the
MICROFLUIDIC POETRY,

引用超过500次，并拥有10项微流控技术专利。
化学、物理学和生物学领域的同行评审论文，累计
的技术支持。目前，我们已发表了1000余篇囊括
盖工程师、物理学家和生物学家——为您提供专业
我们的技术支持团队由跨学科微流控专家组成，涵

强大的跨学科团队支持

dichbio.com

短时间内自主定制所需的微流控器件。
作站，无需洁净室环境或微加工经验，也能让您在
现快速流体切换。此外，Elveflow 还提供微加工工
术的微流控流量控制方案，确保您的微器件能够实
为微流控应用量身打造。 我们独家提供采用压电技
点成Elveflow致力于开发高性能的流量控制系统，专

p.65升级、租赁、培训
服务

服务

产品
流体控制系统

p.62液滴生成
微流控组件

p.64其他应用
微流控组件

p.61
微流控组件
教学套件

p.63顺序注射
微流控组件

点成ELVEFLOW 概览

应用组件
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独特性能

WA

 WA

至少4种通道任选
买1得N，通道数量持续增加中...

4

3

2

1

the injection.
handling, and provide full control over 
features offer precise sample 
The OB1's pressure & vacuum 
Microfluidic device

computer.
using the Elveflow software on your 
Automate pressure and flow control 
Monitoring & sequencing

same channel.
use pressure or vacuum within the 
pushed from there since the OB1 can 
can be pulled into the reservoir or be 
Depending on your choice, the liquids 
Sample

(see more)line, compressor 
Example: Gas cylinder, lab pressure 
source to your OB1 (required).
Connect a pressure and/or a vacuum 
External pressure source

PRESSURE RANGES

•

add more channels later
Get a one-channel today and 

Upgradable

•

•

•

•

•

•

•

•

communication protocols available
 libraries) and UART ®LabVIEW

 and ®(C++, Python, MATLAB
Software Development Kits 

Create your own program

take out the best of your results
Up to 10 ms sampling rate to 

Enhanced data saving

pressure ranges available
of channels among the five 
Choose from any number 

Customizable

everything up within minutes
Start out of the box and set 

Easy to install and use

control and injection over days
script module to automate 
a single dashboard. Powerful 

through Control all instruments 

Software automation

down to 7.5 nL/min
software. Flow regulation 
Input a flow value into the 

Accurate flow control

down to 30 µbar
range, with pressure stability 
performance over a large flow 
Ensure superior flow 

Highest flow stability

technology
any microdevice with our Piezo 
Operate blazing fast changes in 

Short settling time

FEATURES & BENEFITS

HOW IT WORKS

-900 to 6,000 mbar

-900 to 1,000 mbar

0 to 8,000 mbar

0 to 2,000 mbar

0 to 200 mbar

5 PRESSURE RANGES AVAILABLE
FOR EACH CHANNEL:

OB1 MK4

]GO TO SUMMARY[
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内置软件

如有需要，请联系我们的技术专家
现提供OEM 版本

* FS : 满量程

免
费
软
件

压电技术

微流控领域尖端的压
电控制技术

销量第一 2 YEARS

YTNARR

YTNARR

 
 

多通道压力与真空控制器
OB1 MK4

 

>压力稳定性低至满量程 (FS) 的 0.005%*
>响应时间低至 10 毫秒
>压力分辨率 0.006% FS*
>设置时间低至 50 

别让低性能泵阻碍了您
的研究
我们拥有市面上最佳的

模块化
可升级
内置软件

响应速度和精度

毫秒

OB1 MK4 是一款高性能的微流控压力与流量
控制器。您可以自由选择所需的通道数量，并
为每个通道从 5 种可选范围中选择压力和真空
范围。

Elveflow, an Elvesys brand 

dichbio.com |  | 688点成生物科技
/ ©2019. All rights reserved. Information is subject to change without notice

产品/ 流体控制系统



独特性能

WA

WA

至少4种通道任选
买1得N，通道数量持续增加中...

工作原理

 
 

4

3

2

1

OB1 的压力和真空功能能精确处理样
本，并实现注射过程的安全控制。

微流控设备

软件，自动控制压力和流量。
您可以在您的计算机上使用 Elveflow 
监控与序列控制

OB1 支持在同一通道内使用压力或真
空模式，根据您的需要，流体可以被
吸入储液池或从中推出。

样本

请务必将压力和/或真空源连接到您的 
OB1。例如：气瓶、实验室压力管
路、压缩机（详见说明）

外部压力源

压力范围

• 可升级

• 强大的数据存储

流量调节可低至 7.5 nL/min

采样率高达 10 m/s，助您充分
利用实验结果

• 精确流控

五个通道均可独立选择五种压
力范围中的任意一种

• 可定制

支持主流软件开发套件（如
C、Python、MATLAB®和
LabVIEW®库）和 UART可用的
通信协议

• 程序定制化

确保卓越的流动性，宽广的流量
范围，同时压力稳定性低至 30 
μbar

• 超稳流控

开机即用，几分钟内即可完成全
部设置

• 安装便捷

通过单个仪表盘可以控制所仪
器。script 模块能够实现数天
的自动化控制与注射

• 软件自动化

采用我们Piezo技术的设备，
皆可快速完成设置并投入使用

• 设置便捷

核心优势

-900 ~ 1,000 mbar
 -900 ~ 6,000 mbar

0 ~ 200 mbar
0 ~ 2,000 mbar
0 ~ 8,000 mbar

每个通道：5 种
压力范围可选

OB1 MK4

9 | 68

内置软件

如有需要，请联系我们的技术专家
现提供OEM 版本

* FS : 满量程

免
费

软
件

压电技术

微流控领域尖端的压
电控制技术

销量第一 2 YEARS

YTNARR

YTNARR

dichbio.com/ob1-flow-controller/

多通道压力与真空控制器
OB1 MK4

产品/流量控制系统

模块化
可升级
内置软件

我们拥有市面上最最
佳的响应速度和精度

别让低性能泵阻
碍了您的研究

> 压力稳定性低至满量程 (FS) 的 0.005%*

> 响应时间低至 10 毫秒

> 压力分辨率 0.006% FS*

> 设置时间低至 50 毫秒

OB1 MK4 是一款高性能的微流控压力与流量控
制器。您可以自由选择所需的通道数量，并为
每个通道从 5 种可选范围中选择压力和真空范
围。

 | 688dichbio.com dichbio.com | 点成生物科技

购买单通道设备后，后续可按
需添加更多通道



 

 
 

市场上最灵
敏的产品

OB1 MK4 通
道压力范围

0 ~ 200 mbar(1)
(0 ~ 2.9 psi)

0 ~ 2,000 mbar(1)
(0 ~ 29 psi)

0 ~ 8,000 mbar(1)
(0 ~ 116 psi)

mbar(1)
-900 ~ 1,000

(-13 to 14.5 psi)

-900 ~ 6,000 mbar(1)

压力稳定性

(-13 ~ 87 psi)

 (2)
0.015 % FS

30 µbar (0.0004 psi)
0.005 % FS

100 µbar (0.0014 psi)
0.006% FS

500 µbar (0.007 psi)

0.005 % FS
100 µbar (0.0014 psi)

0.007 % FS
150 µ

0.005 % FS
 350 µbar (0.05 psi)

bar (0.0021 psi)

反应时长

0.007 % FS
525 µbar (0.076 psi)

 (3) 低至 10 ms

最小压力增量 0.006 % FS
12 µbar - 0,00017 ps

0.006 % FS
120 µbar - 0,0017 psi

0.006 % FS
480 µbar - 0,007 psi

0.0064 % FS
120 µbar - 0,0017 psi

真空输入

0.0061 % FS
420 µbar -0.006 psi

(5) / 任何从-0.7到-1bar的值，皆与真空泵或真空
管兼容

Non-contractual information, may be changed without notice.

关键特点

我们提供的零件 已包含可选择

软件
一个智能交互界面控制所有零部件 ?
新手入门套装
适用于 OB1 流体控制器的全套配
件

?
储液装置
更符合人体工程学的流体连接气密储液罐 ?
流量传感器
用于监控各种液体流速的传感器系列 ?
气压机 / 真空泵
安全且可靠的压力源，适用于OB1流体控制器 ?
支持
我们的专业工程师将为您提供个性化的解决方案 ?
服务
产品升级、租赁和培训 ?

产品详情

   

Date:08/22 MADE IN FRANCE

DCVOLTAGE:24 V/ 1.5 A
P/N:OB1-4-2200MAX INPUT PRESSURE:10 Bar 

0 to 8,000 mbar
灰色

-900 to 6,000 mbar
橙色

-900 to 1,000 mbar
紫色

0 to 2,000 mbar
蓝色

0 to 200 mbar
黄色

压力范围按钮
前视图

24v DC 转接口

5V触发器 入口/出口 外部压力源接口

外部真空源接口（可选）

USB接口

后视图
屏幕

压力出口
通道编号

传感器接口

电源键

更多信息:

P.47
ESI-免费软件
Elveflow智能界面-适配于所有仪
器

Mac、Linux、Arduino、PLC。

松实现仪器控制
>UART 通信协议，使 OB1 能与大多数控制系统通信，如

>通过提供的 C++、Python、MATLAB® 和 LabVIEW® 库轻

>压力与流速可视化及记录>
复杂序列的编程与自动化

产品与服务

这些客户信任我们

(1) 最大压力值可能有 +/- 2.5% 的偏差；(2) 压力稳定性（标准偏差）在整个压力范围内使用外部高精度压力传感器（Druck DPI150）测量；(3) 达到设定值 5% 所需的时间。受您的计算机操作系统影响而浮动；(4) 达到设定值 95% 所需
时间。受流体体积营销而变化。本次测量在 12 mL 储液池上完成，设定点从 0 到 200 mbar；(5) 即使通道仅用于压力模式，真空源对于双通道的校准和使用也是必需的。

重量: 1.4 kg to 2.90 kg     TTL 触发器:输入和输出可用，5V最大能耗:12 W 外壳尺寸(长 x 宽 x 高): 240 x 223 x 80 mm

与注射泵相比精度更高
流体控制反应度

点成ELVEFLOW

非合同信息，如有更改，恕不另行通知。

技术规格

灵敏度变化（从21mbar到23mbar

点成ELVEFLOW 

）
(最小调节量0.01 mbar )
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24

20
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由外部高精度压力传感器测
量(Druck DPI150)

10

300

0 20 30

400

20

0 

10

0

sec
40

mbar

dichbio.com | 点成生物科技

设置时长 (4)

压力供应

流体兼容性

-900 ~ 500 mbar: -900 ~ 2,000 mbar:

2,000 ~ 6,000 mbar:500 ~ 1,000 mbar:

低至 50 ms

1.5 巴（或最大压力 + 0.5 巴）至 10 巴
非腐蚀性、非爆炸性、干燥和无油气体，例如空气、氩、氮、二氧化碳

非接触式泵、任何水、油或双样品溶液

市面上最接近的同类产品 注射泵



市场上最灵
敏的产品

OB1 MK4 通道
压力范围

0 to 200 mbar(1)

(0 to 2.9 psi)
0 to 2,000 mbar(1)

(0 to 29 psi)

0 to 8,000 mbar(1)

(0 to 116 psi)

-900 to 1,000 mbar(1)

(-13 to 14.5 psi)

-900 to 6,000 mbar(1)

(-13 to 87 psi)

压力稳定性 (2) 0.015 % FS
30 µbar (0.0004 psi)

0.005 % FS
100 µbar (0.0014 psi)

0.006% FS
500 µbar (0.007 psi)

-900 to 500 mbar: -900 to 2,000 mbar:

0.005 % FS
100 µbar (0.0014 psi)

0.005 % FS
 350 µbar (0.05 psi)

500 to 1,000 mbar: 2,000 to 6,000 mbar:

0.007 % FS
150 µbar (0.0021 psi)

0.007 % FS
525 µbar (0.076 psi)

反应时长 (3) down to 10 ms

设置时长 (4) down to 50 ms

最小压力增量 0.006 % FS
12 µbar - 0,00017 ps

0.006 % FS
120 µbar - 0,0017 psi

0.006 % FS
480 µbar - 0,007 psi

0.0064 % FS
120 µbar - 0,0017 psi

0.0061 % FS
420 µbar -0.006 psi

压力供应 1.5 bar (or Max pressure + 0.5 bar) to 10 bar
非腐蚀性、非爆炸性、干燥和无油气体，例如空气氩、氮、二氧化碳

真空输入(5) / 任何从-0.7到-1bar的值，皆与真空泵或真空
管兼容

流体兼容性 非接触式泵、任何水、油或双样品溶液

Non-contractual information, may be changed without notice.

关键特点

我们提供的零件

软件

已包含

一个智能交互界面控制所有零部件 •

储液装置
更符合人体工程学的流体连接气密储液罐 •

气压机 / 真空泵
安全且可靠的压力源，适用于OB1流体控制器 •

服务
产品升级、租赁和培训

产品详情

08/22

OB1-4-2200

Date:

P/N:

MADE IN FRANCE

DC24 V / 1.5 AVOLTAGE:
10 Bar MAX INPUT PRESSURE:

0 ~ 8,000 mbar
灰色

-900 ~ 6,000 mbar
橙色

-900 ~ 1,000 mbar
紫色

0 ~ 2,000 mbar
蓝色

 

 

0 ~ 200 mbar
黄色

压力范围按钮
前视图

24v DC 转接口

5V触发器 入口/出口 外部压力源接口

外部真空源接口（可选）

USB接口

后视图
屏幕

压力出口
通道编号

传感器接口

电源键

> 压力与流速可视化及记录
> 复杂序列的编程与
> 通过提供的 C++、Python、MATLAB® 和 LabVIEW® 
松实现仪器控制

> UART 通信协议，使 OB1 能与大多数控制系统通信，

更多信息:

P.47

Mac、Linux、Arduino、PLC

ESI-免费软件
Elveflow智能界面-适配于所有仪器

。
如

库轻
自动化

产品与服务

这些客户信任我们

间。受流体体积营销而变化。本次测量在 12 mL 储液池上完成，设定点从 0 到 200 mbar；(5) 即使通道仅用于压力模式，真空源对于双通道的校准和使用也是必需的。
(1) 最大压力值可能有 +/- 2.5% 的偏差；(2) 压力稳定性（标准偏差）在整个压力范围内使用外部高精度压力传感器（Druck DPI150）测量；(3) 达到设定值 5% 所需的时间。受您的计算机操作系统影响而浮动；(4) 达到设定值 95% 所需时

输入和输出可用，5V :TTL 触发器1.4 kg to 2.90 kg     : 重量: 240 x 223 x 80 mm(长 x 宽 x 高)外壳尺寸W 12 :最大能耗

与注射泵相比精度更高
流体控制反应度

注射泵ELVEFLOW点成

非合同信息，如有更改，恕不另行通知。

技术规格

市面上最接近的同类产品ELVEFLOW点成

(0.01 mbar steps)

灵敏度变化（从21mbar到23mbar） 

]GO TO SUMMARY
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流体控制器的全套配件 •

•

•

•

 

 
 

流量传感器
用于监控各种液体流速的传感器系列

支持
我们的专业工程师将为您提供个性化的解决方案

可选择



独特性能

MUX分配阀 数值

性能
端口切换时间 160 ms

最大支持压力 7 bar

内部直径 0.5 mm

最大阀门更新速率 2 Hz

电源

输入电压范围 (交流电) 100 V to 240 V

交流电源频率 50 Hz to 60 Hz

最大电流消耗 2A  (峰值)

功耗 (最大值) 36 W

供电电压 (直流) 18-24V DC

机械规格

阀门类型 12 位 / 13 口 
旋转阀

流体接头 标准 1/4-28 UNF，平底接口

工作温度 5 °C to 40 °C

工作湿度 20-70% (无冷凝)

接触介质材料 PCTFE (聚三氟氯乙烯) 和 PTFE (聚四氟乙烯)

内部体积 3.5 µL

死体积(1)  无

软件

计算机要求 USB 2.0 端口；Intel Pentium II 500 MHz 或更高；1 GB 硬盘空间；2 GB RAM；操作系统：
Windows XP 及更新版本 (32/64 位)；使用 LabVIEW® 库时需安装 LabVIEW® 2011

连接类型 USB

提供组件 C++, Python, MATLAB® 和 LabVIEW® 库文件

不含连接器（长 x 宽 x 高）：133 x 156 x 133 毫米尺寸DISTRIB 

软件已上传
云端

MUX 

滞留在系统盲端区域的体积（死体积），无法被有效冲刷，需依靠扩散作用清除(1) 

技术参数

Non-contractual information, may be changed without notice.

工作原理 MUX 分配阀

13 端口 - 12 位阀
MUX 分配阀

产品/ 流体控制系统

一款专为实现快
速介质切换而设

最多可注入12种液体 

计的旋转阀

68

MUX分配阀是一个 13 端口 / 12 位的双向旋
转阀，可控制同一种溶液，依次注入十二个不

>最快的端口切换时间: 160 ms
>易于设置：标准 1/4-28 流体接头
>内部体积小：3.5 µL
>化学兼容性好（润湿材料：PCTFE, PTFE）
>可选择旋转方向

同管路，或十二种溶液注入一个管路。
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双向阀
最多可对 12 种溶液进行采样 



独特性能

非合同信息，如有更改，恕不另行通知。

MUX分配阀 数值

性能
端口切换时间 160 ms

内部直径 0.5 mm

电源

输入电压范围 (交流电) 100 V ~ 240 V

最大电流消耗 2A  (峰值)

供电电压 (直流) 18-24V DC

流体接头 标准 1/4-28 UNF，平底接口

工作湿度 20-70% (无冷凝)

内部体积 3.5 µL

软件

计算机要求 USB 2.0 端口；Intel Pentium II 500 MHz 或更高；1 GB 硬盘空间；2 GB RAM；操作系统：
Windows XP 及更新版本 (32/64 位)；使用 LabVIEW® 库时需安装 LabVIEW® 2011

提供组件 C++, Python, MATLAB® 和 LabVIEW® 库文件

 

 

软件已上传
云端

(1) 滞留在系统盲端区域的体积（死体积），无法被有效冲刷，需依靠扩散作用清除

MUX DISTRIB 尺寸不含连接器（长 x 宽 x 高）：133 x 156 x 133 毫米

13 端口 - 12 

技术参数

工作原理 MUX 分配阀

位阀
MUX 分配阀

产品/ 流体控制系统

最多可注入12种液体 
最多可对 12 种溶液进行采样 
双向阀

一款专为实现
快速介质切换
而设计的旋转
阀

>最快的端口切换时间: 160 ms
>易于设置：标准 1/4-28 流体接头
>内部体积小：3.5 µL
>化学兼容性好（润湿材料：PCTFE, PTFE）>
可选择旋转方向

MUX分配阀是一个 13 端口 / 12 位的双向旋
转阀，可控制同一种溶液，依次注入十二个不
同管路，或十二种溶液注入一个管路。
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最大支持压力

最大阀门更新速率

交流电源频率

功耗 (最大值)

阀门类型

工作温度

接触介质材料

死体积(1)

连接类型

机械规格

PCTFE (聚三氟氯乙烯) 和 PTFE (聚四氟乙烯)

7 bar

2 Hz

36 

50 Hz ~ 60 Hz

W

12 位 / 13 口旋转阀

5 °C to 40 °C

 无

USB

https://www.elveflow.com/
https://www.elveflow.com/
https://www.elveflow.com/contact/


独特性能

MUX RECIRCULATION SPECIFICATIONS

Performances
Port to port switching time (ms) 180 ms

Max. recommended pressure 7 bar

Internal diameter 0.5 mm

Power supply

Input voltage range, AC 100 V to 240 V

AC supply frequency 50 Hz to 60 Hz

Max current consumption 2A peak

Power consumption (max) 36 W

Power supply voltage 18-24V DC

Mechanical specifications

Valve type 6 ports / 2 positions rotative valve

Fluidic connector Standard 1/4-28 UNF, flat-bottom

Operating temperature 5 °C to 40 °C

Operating humidity 20 to 70 % condensing

Wetted materials PCTFE and PTFE

Internal volume 2.5 µL

Dead volume(1) None

Software

Computer specifications
USB 2.0 port, Intel Pentium II 500 MHz, 1 Go Hard Disk space, 2 Go RAM Windows XP and newer,

 32/64 bit. LabVIEW® 2011 is required when using LabVIEW® libraries.

Connection type USB

Provided elements C++, Python, MATLAB® and LabVIEW® libraries

Flow controller
OB1 MK4

Recirculation valve
MUX Recirculation

Position B

Flow controller
OB1 MK4

Recirculation valve
MUX Recirculation

Position A

 包含软件

(1) Volume that is stuck in the system (dead end), which is not clearly swept and relies on diffusion to clear out

TECHNICAL SPECIFICATIONS

HOW IT WORKS

MFS
Flow sensor

MFS
Flow sensor

chip
Microfluidic 

chip
fluidic Micro

 without connectors (length x width x height): 133 x 156 x 133 mmMUX RECIRCULATION DIMENSIONS
Non-contractual information, may be changed without notice.

MUX RECIRCULATION

 

6 端口 - 2 位阀
MUX 循环阀

产品 /流体控制系统

点位

PTFE

为提升您的效率，
请更新您的

长效运行
单向液体再循环
提高提取率
纯化实验

解决方案

）

>在闭环中实现流体循环
>端对端转换时间：180 毫秒
>化学兼容性好（润湿材料：PCTFE 和

 B

点位 A

]GO TO SUMMARY

MUX 循环阀是一个 6 端口 / 2 位的微流控阀，
可在两种配置之间切换。它可以应用于任何需要
稳定单向流体循环的场景。

[
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独特性能

MUX 循环阀 数值

性能
端口切换时间 180 ms

内部直径 0.5 mm

交流电源频率

功耗 (最大值

50 Hz ~ 60 Hz

) 36 W

机械规格

阀门类型 6 位 /2 口 旋转阀

工作温度 5 °C to 40 °C

接触介质材料 PCTFE (聚三氟氯乙烯) 和 PTFE (聚四氟乙烯)

死体积(1) 无

接口类型 USB 

流体控制器
OB1 MK4

循环阀
MUX循环

点位 B

流体控制器
OB1 MK4

循环阀
MUX循环

点位 A

 

 

    

包含软件

(1) 滞留在系统盲端区域的体积（死体积），无法被有效冲刷，需依靠扩散作用清除
MUX 循环阀尺寸不含连接器（长 x 宽 x 高）：133 x 156 x 133 mm

流体传感器

技术参数

工作原理

MFS
流体传感器
MFS

微流体
芯片 

微流体芯片 

非合同信息，如有更改，恕不另行通知。

6 端口 - 2 
MUX 循环阀

位阀
MUX 循环阀

产品 /流体控制系统

长效运行
单向液体再循环
提高提取率
纯化实验

为提升您的效
率，请更新您的
解决方案

PTFE）

>在闭环中实现流体循环
>端对端转换时间：180 毫秒
>化学兼容性好（润湿材料：PCTFE 和 

点位 B

点位 A

MUX 循环阀是一个 6 端口 / 2 位的微流控阀，
可在两种配置之间切换。它可以应用于任何需要
稳定单向流体循环的场景。

 | 6815
[GO TO SUMMARY]
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最大支持压力

电源

输入电压范围 (交流电)

最大电流消耗

内部体积

软件

计算机要求

提供组件

供电电压 (直流)

流体接头

工作湿度

7 bar

2A (峰值

100 V ~ 240 V

)

18-24V DC

标准 1/4-28 UNF，平底接口

20 to 70 %  (冷凝)

2.5 µL

USB 2.0 端口；Intel Pentium II 500 MHz 或更高；1 GB 硬盘空间；2 GB RAM；操作系统
：Windows XP 及更新版本 (32/64 位)；使用 LabVIEW® 库时需安装LabVIEW® 2011

 C++, Python, MATLAB® 和 LabVIEW® 库文件

https://www.elveflow.com/
https://www.elveflow.com/
https://www.elveflow.com/contact/


阀门数量 16阀

流体规格

入口/出口接头 10-32 UNF 

阀门响应时间 15mm (使用 SDK 时) - 185 mm (使用 ESI 时)

接触介质材料 PEEK / 氟橡胶 (FKM) / POM C / 氟橡胶 (Viton®)

触发器 1个触发输入 (Trigger IN) + 1个触发输出 (Trigger OUT)，TTL电平 5V

通用规格

阀门类型 2位常闭 (NC) 电磁阀

阀门数量 16阀（最多）

接口类型 USB B 

流体规格

入口/出口接头 1/4-28 UNF 

入口/出口数量 16个入口 + 16个出口

阀门响应时间 15 ms (使用 SDK 时) - 185 ms (使用 ESI 时)

最大支持压力 2.5 bar (36 psi)

接触介质材料 聚醚醚酮PEEK / 氟橡胶 (FKM) 

控制与监测
软件控制 ESI, C++, Python, LabVIEW, Matlab 库

触发器 1个触发输入 (Trigger IN) + 1个触发输出 (Trigger OUT)，TTL电平 5V

 

 

    

MUX 流量开关尺寸 (无接头, 长 x 宽 x 高)：220 x 130 x 130 mm

MUK CROSS CHIP芯片尺寸（不含接头）：220 × 130 × 130 mm

非合同信息，如有更改，恕不另行通知。

非合同信息，如有更改，恕不另行通知。

包含软件 包含软件 

紧凑型矩阵，
轻松启停溶液
流路

>即插即用：标配 1/4-28 UNF 平底接头
>高度紧凑：阀门与电子元件集成于单一紧凑结构中
>灵活扩展：支持按需选配阀门数量
>无缝自动化：通过 ESI 软件序列器实现流程控制（无需编程）

独特性能

MUX 流量开关专为 管理并行流路 及 多入口芯片的样品
注入 而设计。该设备采用 16个常闭式（NC）双向阀组成
的矩阵，通过 16个独立输入口与16个输出口，实现微流控
装置中上游流路的 快速精准切换。

流体操控全自动化
高效样品切换

MUX 流量开关
MUX 系列

产品 / 流体控制系统

方案
效赋能多重解决
4X4 矩阵，高

>易于设置：配备标准 10-32 接头
>可独立控制 16 个阀中的任意一个
>在不到 100 毫秒内达到停流条件
>使用 ESI 软件的序列器轻松实现自动化

独特性能

MUX Cross Chip 是一个紧凑高效的 4x4 微流控阀系
统，配备 4 个输入和 4 个输出，旨在简化您复杂的微
流控实验流程。该设备高效集成了 16 个 2 通 NC（
常闭）阀，以简化设置。

流体循环

依次注入流体
可实现复杂任务并行处理

停流优化

MUX CROSS Chip 
MUX 系列

产品 / 流体控制系统
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通用规格

阀门类型

入口/出口数量

控制与监测

2位常闭 (NC) 电磁阀

接口类型 USB B 接口

4个入口 + 4个出口

最大支持压力 2.5 bar (36 psi)

软件控制 ESI, C++, Python, LabVIEW, Matlab 库

https://www.elveflow.com/
https://www.elveflow.com/
https://www.elveflow.com/contact/


通用规格

阀门类型 2位常闭 (NC) 电磁阀

阀门数量 16阀

接口类型 USB B 接口

流体规格

入口/出口接头 10-32 UNF 

入口/出口数量 4个入口 + 4个出口

阀门响应时间 15mm (使用 SDK 时) - 185 mm (使用 ESI 时)

最大支持压力 2.5 bar (36 psi)

接触介质材料 PEEK / 氟橡胶 (FKM) / POM C / 氟橡胶 (Viton®)

控制与监测
软件控制 ESI, C++, Python, LabVIEW, Matlab 库

触发器 1个触发输入 (Trigger IN) + 1个触发输出 (Trigger OUT)，TTL电平 5V

阀门数量 16阀（最多）

流体规格

入口/出口接头 1/4-28 UNF 

阀门响应时间 15 ms (使用 SDK 时) - 185 ms (使用 ESI 时)

接触介质材料 聚醚醚酮PEEK / 氟橡胶 (FKM) 

触发器 1个触发输入 (Trigger IN) + 1个触发输出 (Trigger OUT)，TTL电平 5V

 

 

    

MUX 流量开关尺寸 (无接头, 长 x 宽 x 高)：220 x 130 x 130 mm

MUK CROSS CHIP芯片尺寸（不含接头）：220 × 130 × 130 mm

非合同信息，如有更改，恕不另行通知。

非合同信息，如有更改，恕不另行通知。

包含软件 包含软件 

>即插即用：标配 1/4-28 UNF 平底接头
>高度紧凑：阀门与电子元件集成于单一紧凑结构中
>灵活扩展：支持按需选配阀门数量
>无缝自动化：通过 ESI 

紧凑型矩阵，
轻松启停溶液
流路

软件序列器实现流程控制（无需编程）

MUX 流量开关专为 管理并行流路 及 多入口芯片的样品
注入 而设计。该设备采用 16个常闭式（NC）双向阀组成
的矩阵，通过 16个独立输入口与16个输出口，实现微流控
装置中上游流路的 

独特性能

快速精准切换。

MUX 

流体操控全自动化
高效样品切换

流量开关
MUX 系列

产品 / 流体控制系统

方案
效赋能多重解决
4X4 矩阵，高

>易于设置：配备标准 10-32 接头
>可独立控制 16 个阀中的任意一个
>在不到 100 毫秒内达到停流条件
>使用 ESI 软件的序列器轻松实现自动化

独特性能

MUX Cross Chip 是一个紧凑高效的 4x4 微流控阀系统
，配备 4 个输入和 4 个输出，旨在简化您复杂的微流控
实验流程。该设备高效集成了 16 个 2 通 NC（常闭）阀
，以简化设置。

流体循环
依次注入流体
可实现复杂任务并行处理
停流优化

MUX CROSS Chip 
MUX 系列

产品 / 流体控制系统
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通用规格

阀门类型 2位常闭 (NC) 电磁阀

接口类型 USB B 

入口/出口数量 16个入口 + 16个出口

最大支持压力 2.5 bar (36 psi)

控制与监测
软件控制 ESI, C++, Python, LabVIEW, Matlab 库

https://www.elveflow.com/
https://www.elveflow.com/
https://www.elveflow.com/contact/


独特性能

阀门数量 16阀

流体规格

入口/出口接头 10-32 UNF 

阀门响应时间 15ms (使用 SDK 时) - 185 ms (使用 ESI 时)

接触介质材料 聚醚醚酮PEEK / 氟橡胶 (FKM) /聚甲醛（POMC）/氟橡胶（viton）

触发器 1个触发输入 (Trigger IN) + 1个触发输出 (Trigger OUT)，TTL电平 5V

    

MUX QUAKE 阀门尺寸 (无接头, 长 x 宽 x 高)：220 x 130 x 130 mm 非合同信息，如有更改，恕不另行通知。

包含软件 

SOFTWAR
E 
INCLUDED

Maximum recommended pressure: 6 bar (87
 psi)Wetted Materials: PEEK, FKM

>
>

>Internal volume (55,5 or 58,3 µL)
 valve technology®>ROCKER

Maximum recommended pressure: 5 bar (73
 psi)Wetted Materials: PEEK, FFKM

>
>

>Compatible with gas or liquid 

>Low internal volume: 14.7 µL

SMARTLOW VOLUME VALVE 2-WAY

SMART VALVES

MIX ALL KINDS OF VALVES
CONTROL FROM 1 TO 8 
VALVES
AUTOMATE OR CONTROL 
MANUALLY YOUR 

PLUG YOUR 
VALVES 
ANYWHERE 
IN YOUR 
MICROFLUIDI
C SETUP

HTTPS://WWW.ELVEFLOW.COM/MICROFLUIDIC-PRODUCTS/MICROFLUIDICS-FLOW-CONTROL-SYSTEMS/VALVE-CONTROLLER/

VALVES RANGE & MUX WIRE
VALVES & VALVE CONTROLLER

PRODUCTS / FLOW CONTROL SYSTEMS

sequential injection of several liquids
>Allow to control other custom valves, ask us for more informati
on⋯

>Complex sequences of injection including flushing, rinsing, and

Easily control your microfuidic valv
es >Fast liquid switching
>Detect automatically all smart valve
s

MUX WIRE V3 VALVE CONTROLLER

2-WAY: Pick default setting: open or c
losed >Compatible with gas or liquid

SMART HIGH PRESSURE VALVE 2-WAY OR 3-WAY

SMART LOW PRESSURE VALVE 2-WAY OR 3-WAY

Maximum recommended pressure: 3 bar (44
 psi)Wetted Materials: PEEK, FKM

>
>

>Internal volume (25 or 32µL)
 valve technology®>ROCKER

2-WAY: Pick default setting: open or c
losed >Compatible with gas or liquid

 

>易于设置：配备标准 10-32 UNF 平底接头
>可独立控制 16 个阀中的任意一个
>可同时独立运行16个实验
>使用 ESI 

整合矩阵，高
效赋能多重解
决方案

软件的序列器轻松实现自动化

MUX Quake 阀是一个由 16 个 3 通阀组成的矩阵。它
配备 2 个输入和 16 个输出口，能够轻松驱动双层二元
阀，支持独立运行多达 16 个实验，是处理复杂任务理想
选择。

[GO TO 

产品 / 

MUX 
MUX QUAKE 

强大的并行任务处理能力
兼容气体与液体

阀门
系列

流体控制系统

SUMMARY]
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通用规格

阀门类型

控制与监测
软件控制

最大支持压力

入口/出口数量 2个入口 + 16个出口

2.5 bar (36 psi)

ESI, C++, Python, LabVIEW, Matlab 库

三通电磁阀

USB B接口类型



独特性能

通用规格

阀门类型 三通电磁阀

阀门数量 16阀

接口类型 USB B

流体规格

入口/出口接头 10-32 UNF 

入口/出口数量 2个入口 + 16个出口

阀门响应时间 15ms (使用 SDK 时) - 185 ms (使用 ESI 时)

最大支持压力 2.5 bar (36 psi)

接触介质材料 聚醚醚酮PEEK / 氟橡胶 (FKM) /聚甲醛（POMC）/氟橡胶（viton）

控制与监测
软件控制 ESI, C++, Python, LabVIEW, Matlab 库

触发器 1个触发输入 (Trigger IN) + 1个触发输出 (Trigger OUT)，TTL电平 5V

 (无接头, 长 x 宽 x 高)：220 x 130 x 130 mmMUX QUAKE 阀门尺寸 Non-contractual information, may be changed without notice.

包含软件 

 

产品 / 

阀门系列

智能低体积阀（2 
>兼容气体或液体
>低内部体积：14.7 µL
>最大推荐压力：5 bar (73 psi)
>润湿材料：PEEK（聚醚醚酮）, FFKM (全氟醚橡胶

包含软件

)

通）

在微流控装置
的任何位置连

适配各类阀门

您可选择自动化或人工控制您
可控1至8个阀门

接您的阀门

 & MUX WIRE
阀门与阀门控制器

流体控制系统

MUX WIRE V3 

>复杂的注入序列，包括冲洗、漂洗和多种液体的顺序注入>
可控制其他定制阀门，如有疑问请联系我们

阀门控制器

智能高压阀 （2 通或 3 

轻松实现您的微流控阀门控制
>快速流体切换
>自动检测所有智能阀门

通）

 

2 通： 选择默认设置：常开或常闭
>兼容气体或液体
>ROCKER® 阀技术
>内部体积 (55 或 58.3 µL)
>最大推荐压力：6 bar (87 psi)
>润湿材料：PEEK（聚醚醚酮）, FKM (氟橡胶)

2 通：

的智能阀门

智能低压阀（2 通或 3 通）
 选择默认设置：常开或常闭

>兼容气体或液体

案
赋能多重解决方

高效

> ROCKER® 阀技术
>内部体积 (25 或 32 µL)
>最大推荐压力：3 bar (44 psi)
>润湿材料：PEEK（聚醚醚酮）, FKM (氟橡胶)

整合矩阵，

使用 ESI 软件的序列器轻松实现自动化>
可同时独立运行16个实验>
可独立控制 16 个阀中的任意一个>
易于设置：配备标准 10-32 UNF 平底接头>

择。
支持独立运行多达 16 个实验，是处理复杂任务理想选
备 2 个输入和 16 个输出口，能够轻松驱动双层二元阀，
MUX Quake 阀是一个由 16 个 3 通阀组成的矩阵。它配

兼容气体与液体
强大的并行任务处理能力 

MUX QUAKE 阀门
MUX 系列

产品 / 流体控制系统

]GO TO SUMMARY

19 | 68
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https://www.elveflow.com/microfluidic-products/microfluidics-flow-control-systems/valve-controller/


 

阀门与阀门控制器

技术参数

工作原理

阀门类型 阀门产品

低压阀
0.90~3 bar(-14~44 psi)
接头规格：标准1/4-28" UNF
切换时间：<10 ms（含通信时间*）

2位常开阀
内部容积：25 µL

2位常闭阀
内部容积：25 µL

低容积阀
0~5 bar(0~73 psi)
接头规格：10-32
切换时间：20 ms （含通信时间*

3位阀
内部容积：32 µL

）

2位常闭阀 
内部容积：14.7 µL

阀门控制器 规格

可控阀门数量 8

设备连接类型 USB

单阀门最大功率 10 W

  

  

阀门尺寸（不含接头） 低压阀&高压阀：52 × 34 × 80 mm（长×宽×高）；低容积：57 × 34 × 51 mm（长×宽×高） 非合同信息，如有更改，恕不另行通知

控制器尺寸（不含接头）：140 × 96 × 35 mm； 重量：374 g ；TTL触发器：5V 输入/输出
*: 使用 ESI 控制时：175 ms；使用 SDK 控制时：5 ms

非合同信息，如有更改，恕不另行通知

监测
流量控制与
产品
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高压阀
0.75~6 bar (-11~87 psi)
接头规格：10-32
切换时间：15 ms（含通信时间*）

2位常开阀
内部容积：55.5 µL

2位常闭阀
内部容积：55.5 µL

3位阀
内部容积：58.25 µL

阀门接口类型

设备输入电压

电源适配器规格  输入电压范围：100~240 V AC；交流频率：50~60 Hz；输出峰值电流：
1.5 A；最大输出功率：36 W

USB-C

24 V DC



阀门与阀门控制器

技术参数

工作原理
微流控 2 通阀 微流控 3 通阀

阀门类型 阀门产品

低压阀
0.90~3 bar(-14~44 psi)
接头规格：标准1/4-28" UNF
切换时间：<10 ms（含通信时间*）

2位常开阀
内部容积：25 µL

2位常闭阀
内部容积：25 µL

3位阀
内部容积：32 µL

高压阀
0.75~6 bar (-11~87 psi)
接头规格：10-32
切换时间：15 ms（含通信时间*）

2位常开阀
内部容积：55.5 µL

2位常闭阀
内部容积：55.5 µL

3位阀
内部容积：58.25 µL

低容积阀
0~5 bar(0~73 psi)
接头规格：10-32
切换时间：20 ms （含通信时间*）

2位常闭阀 
内部容积：14.7 µL

阀门控制器 规格

可控阀门数量 8

阀门接口类型 USB-C

设备连接类型 USB

设备输入电压 24 V DC

单阀门最大功率 10 W

电源适配器规格  输入电压范围：100~240 V AC；交流频率：50~60 Hz；输出峰值电流： 
1.5 A；最大输出功率：36 W

：57 × 34 × 51 mm（长×宽×高）；低容积52 × 34 × 80 mm（长×宽×高）低压阀&高压阀：阀门尺寸（不含接头） 非合同信息，如有更改，恕不另行通知

使用 ESI 控制时：175 ms；使用 SDK 控制时：5 ms: *
：5V 输入/输出TTL触发器：374 g ；重量：140 × 96 × 35 mm； 控制器尺寸（不含接头）

非合同信息，如有更改，恕不另行通知

68
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流量监测与

原理

搭配传感器读数器：仅监测搭配 ELVEFLOW 流量控制器：监测 + 控制

工作原理

技术规格

 

直通流道

加热器

温度传感器 温度传感器 

微流体流量传感器
MFS

产品 / 流量控制与监测

防水且兼容培养箱

6 种流量范围

控制

高精度

>流速范围：0.007 µL/min 至 40 mL/min 

>IP54 认证
>双向流量测量

独特性能

]GO TO SUMMARY

MFS是一款适用于宽范围液体流量监测的高精
度体积流量传感器。该热式流量传感器配有 
M8 4针电气连接，可通过 Elveflow软件直接
控制。

[
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优秀的化学兼容性

宽范围、高精度的流量监测
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流量监测与

原理

搭配传感器读数器：仅监测搭配 ELVEFLOW 流量控制器：监测 + 控制

工作原理

技术规格

直通流道

加热器

 温度传感器 温度传感器 

微流体流量传感器
MFS

产品 / 流量控制与监测

测
宽范围、高精度的流量监

防水且兼容培养箱
优秀的化学兼容性
6 种流量范围

控制

高精度

双向流量测量>
IP54 认证>
流速范围：0.007 µL/min 至 40 mL/min>

独特性能

制。
M8 4针电气连接，可通过 Elveflow软件直接控
度体积流量传感器。该热式流量传感器配有 
MFS是一款适用于宽范围液体流量监测的高精

68  | 6823

MFS
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独特性能

原理

MFS 流量传感器 MFS 1+ MFS 5+ MFS6+

防护等级 (IP) IP54 IP54 IP54 IP54 IP54 IP54

流量范围
(水溶液情况下) 0 ~ ±1.5 µL/min 0 ~ ±7 µL/min 0 ~ ±80 µL/min 0 ~ ±1 mL/min 0 ~ ±5 mL/min 0 ~ ±40 mL/min

重复性
＜测量值的 ±1%
或

0.0009 µL/min 

＜测量值的 ±0.5%
或

0.0035 µL/min 

＜测量值的 ±0.5%
或

0.008 µL/min 

＜测量值的 ±0.5%
或

0.2 µL/min

＜测量值的 ±0.5%
或

1µL/min

＜测量值的 ±0.5%

传感器内容积 1 µL 1.5 µL 5 µL 25 µL 80 µL 58 µL

压降（满量程流量下，
 23°C） 1 bar 3 mbar 1 mbar < 1 mbar < 1 mbar <4 mbar

最大推荐工作压力 200 bar 200 bar 100 bar 15 bar 15 bar 12 bar

供电电压 5V 5V 5V 5V 5V 3.3V

 

 

内含软件

测量偏差用
光学传感器

磁铁

磁铁

流体通道

只要与 316L 不锈钢或同等材料兼容即可。*

非合同约束信息，如有更改，恕不另行通知

具备卓越的耐化学性和生物相容性。

产品出厂时已针对水介质完成全面校准。

可根据要求提供甲醇或其他介质的流量校准服务。（注：除特别说明外，所有数据均基于水介质（H₂O）、20°C、1 bar条件下测得。）

推荐储存温度范围：-10°C 至 +60°C。

该液体流量传感器能够对 40 mL/min 以下的极低液体流速实现快速、非侵入式测量。

工作温度范围：+10°C 至 +50°C。

流量传感器具有双向及线性传递特性

流量传感器尺寸：MFS 1+ 至 5+： (长 x 宽 x 高)：52 x 58 x 29 mm；MFS 6+： 47 x 58 x 2
9 mm 重量：MFS 1+ 至 5+： 145 g；MFS 6+： 130 g

 | 6825

高级流量传感器
BFS

产品 / 流量控制与监测

兼容多种液体和气体*

卓越的液体兼容性：
可处理水、油、酒
精、混合液体在内的
各种流体，不需要搭
载外部测量设备

(按要求可低至测量值的 0.2%)
>质量流量精度高：低至测量值的 2%

(应用于水情况下)>最大流速：500 mL/min  
>传感器响应时间短：35 ms

(应用于水情况下)
>流量范围广：1.6 µL/min 至 500 mL/min

我们与 Bronkhorst 联合开发了这款微流控应用
领域专用的Coriolis流量传感器，其突出优势包括
：精度高、量程宽、与各类液体具备广泛兼容性
等。

技术参数 MFS
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测量值的 ±5% 测量值的 ±5% 测量值的 ±5% 测量值的 ±10% 测量值的 ±5% 测量值的 ±5% 精度

传感器内径

微流控接头类型

平底 UNF 
1/4-28 螺纹，
通过 
6-40→1/4-28 
转接头连接

平底 UNF 
1/4-28 螺
纹，通过 
6-40→1/4-2 8 
转接头连接

平底 UNF 
1/4-28 螺纹，
通过 
6-40→1/4-28 
转接头连接

 UNF 1/4-28 平底接头  UNF 1/4-28 平底接头  UNF 1/4-28 平底接头

1.4 mm

	 水 水，异丙醇水，异丙醇水，异丙醇 水

25 µm 150 µm 430 µm 1.0 mm 1.8 mm

水，异丙醇

接触介质材料
石英玻璃 (熔
融石英)/PEEK 
(聚醚醚酮) 

石英玻璃
(熔融石
英)/PEEK
 (聚醚醚酮) 

石英玻璃
(熔融石
英)/PEEK 
(聚醚醚酮) 

硼硅酸盐玻璃 3.3 / 
聚醚醚酮（PEEK） /
 氟化乙烯丙烯共聚
物 （FEP）

硼硅酸盐玻璃 3.3 / 

（FEP）

聚醚醚酮（PEEK） /
 氟化乙烯丙烯共聚
物

聚苯硫醚（PPS）/ 
316L 不锈钢 / 环氧
基 胶粘剂

25 bar30 bar30 bar200 bar400 bar400 bar爆破压力

工作电流 6.8 mA 6.8 mA 6.8 mA 6.8 mA 6.8 mA 6 mA

MFS 4+MFS 3+MFS 2+

或
10µL/min

https://www.elveflow.com/microfluidic-products/microfluidics-flow-measurement-sensors/microfluidic-flow-sensor-coriolis/


独特性能

原理

MFS 流量传感器 MFS 1+MFS 2+MFS 3+MFS 4+ MFS 5+ MFS6+

防护等级 (IP) IP54 IP54 IP54 IP54 IP54 IP54

	 水 水，异丙醇 水，异丙醇 水，异丙醇 水 水，异丙醇

流量范围
(水溶液情况下
)

0 to ±1.5 µL/min 0 to ±7 µL/min 0 to ±80 µL/min 0 to ±1 mL/min 0 to ±5 mL/min 0 to ±40 mL/min

精度 测量值的 ±10% 测量值的 ±5% 测量值的 ±5% 测量值的 ±5% 测量值的 ±5% 测量值的 ±5% 

重复性
＜测量值的 ±1%
或

0.0009 µL/min 

＜测量值的 ±0.5%
或

0.0035 µL/min 

＜测量值的 ±0.5%
或

0.008 µL/min 

＜测量值的 ±0.5%
或

0.2 µL/mi
n

＜测量值的 ±0.5%
或

1µL/min

＜测量值的 ±0.5
%或
10µL/min

传感器内径 25 µm 150 µm 430 µm 1.0 mm 1.8 mm 1.4 mm

传感器内容积 1 µL 1.5 µL 5 µL 25 µL 80 µL 58 µL

微流控接头类型

平底 UNF 
1/4-28 螺纹，
通过 
6-40→1/4-28 
转接头连接

平底 UNF 
1/4-28 螺
纹，通过 
6-40→1/4-2 

8 转接头连
接

平底 UNF 
1/4-28 螺纹，
通过 
6-40→1/4-28 
转接头连接

 UNF 1/4-28 平底接头  UNF 1/4-28 平底接头  UNF 1/4-28 平底接头

压降（满量程流量下，
 23°C） 1 bar 3 mbar 1 mbar < 1 mbar < 1 mbar <4 mbar

接触介质材料
石英玻璃 (熔
融石英)/PEEK
 (聚醚醚酮) 

石英玻璃
(熔融石
英)/PEEK 
(聚醚醚酮)
 

石英玻璃
(熔融石
英)/PEEK 
(聚醚醚酮)
 

硼硅酸盐玻璃 3.3 / 
聚醚醚酮（PEEK） /
 氟化乙烯丙烯共聚
物 （FEP）

硼硅酸盐玻璃 3.3 / 
聚醚醚酮（PEEK） /
 氟化乙烯丙烯共聚
物 （FEP）

聚苯硫醚（PPS）/ 
316L 不锈钢 / 环氧
基 胶粘剂

最大推荐工作压力 200 bar 200 bar 100 bar 15 bar 15 bar 12 bar

爆破压力 400 bar 400 bar 200 bar 30 bar 30 bar 25 bar

供电电压 5V 5V 5V 5V 5V 3.3V

工作电流 6.8 mA 6.8 mA 6.8 mA 6.8 mA 6.8 mA 6 mA

    

内含软件

测量偏差用
光学传感器

磁铁

磁铁

流体通道

只要与 316L 不锈钢或同等材料兼容即可。*

Non-contractual information, may be changed without notice.

具备卓越的耐化学性和生物相容性。

产品出厂时已针对水介质完成全面校准。

可根据要求提供甲醇或其他介质的流量校准服务。（注：除特别说明外，所有数据均基于水介质（H₂O）、20°C、1 bar条件下测得。

）推荐储存温度范围：-10°C 至 +60°C。

该液体流量传感器能够对 40 mL/min 以下的极低液体流速实现快速、非侵入式测量。

工作温度范围：+10°C 至 +50°C。

流量传感器具有双向及线性传递特性

流量传感器尺寸：MFS 1+ 至 5+： (长 x 宽 x 高)：52 x 58 x 29 mm；MFS 6+： 47 x 58 x 2
9 mm 重量：MFS 1+ 至 5+： 145 g；MFS 6+： 130 g
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[GO TO SUMMARY]

兼容多种液体和气体

高级流量传感器
BFS

产品 / 流量控制与监测

*
(按要求可低至测量值的

卓越的液体兼容性：
可处理水、油、酒
精、混合液体在内的
各种流体，不需要搭
载外部测量设备

 0.2%)
>质量流量精度高：低至测量值的 2%

(应用于水情况下)>最大流速：500 mL/min  
>传感器响应时间短：35 ms

(应用于水情况下)
>流量范围广：1.6 µL/min 至 500 mL/min

我们与 Bronkhorst 联合开发了这款微流控应用
领域专用的Coriolis流量传感器，其突出优势包括
：精度高、量程宽、与各类液体具备广泛兼容性
等。

技术参数 MFS
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无需校准



 

 

 

 

CORIOLIS 流体传感器 BFS 1 BFS 1+ BFS 2 BFS 3

流量范围 0.1 g/h ~ 200 g/h 1 g/h ~ 200 g/h

16.6 µ

30 g/h ~ 30000 g/h

L/min 500 µL/min

3.3 mL/min 33.3 mL/min 500 mL/min最大流速(应用于水时）

性能

气体质量流量精度 最高为测量值的 ±0.5% 

< ± 0.01 g/h < ± 0.2 g/h < ± 6 g/h

温度精度 ± 0.5 °C

任意位置，姿态敏感性可忽略

注满管路需 0.2 秒，后续温度测量需 35 毫秒。响应时间 (t 98 %)

机械部件

压力等级 200 bar 200 bar

适用管路 1/16" 1/16" (1/8" 根据需求)

校准 / 单独的校准证书

  

  

 

  

搭配外部设备：仅监测搭配 ELVEFLOW 流量控制器：监测 + 控制

非合同约束信息，如有更改，恕不另行通知流量传感器尺寸 (长 x 宽 x 高)：65 x 32 x 144 mm重量:3 kg
(1) 保证条件：恒温，且工艺和环境条件不变。
(2) 取决于流量、流体热容、最低温度 (T min)、流体温度 (T fluid) 及冷却能力。
(3) 为确保稳定性，需用螺栓牢固安装在坚硬且厚重的基体或结构上。应避免外部冲击或振动
。

[GO TO SUMMARY]
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MFS VS BFS流量传感器对比工作原理

技术参数

BFS
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温度效应(2)
安装方式(3)
设备温度

零点稳定性 (ZS)(1)
密度精度

液体质量流量精度

最大流量(应用于水时）

0...70 °C

重复性

低至测量值的 ±2% 低至测量值的 ±2% 

流速的± 0.05 % ± 1/2 (ZS* x 100/flow) % 基于电子输出

< ± 5 kg/m3

零点漂移： ± 0.01 g/h/°C

传感器内径

接触介质材料

传感器内容积  13 µL 0.45 mL 0.82 mL

316 L不锈钢或类似材料 316 L不锈钢或类似材料

零点漂移 ± 0.5 g/h/°C零点漂移：± 0.02 g/h/°C

1.6 µL/min

250 µm 0.5 mm 1.3 mm



Flow Controller
OB1 MK4

CORIOLIS 流体传感器 BFS 1 BFS 1+ BFS 2 BFS 3

流量范围 0.1 g/h to 200 g/h 1 g/h to 200 g/h 30 g/h to 30000 g/h

最大流量(应用于水时） 1.6 µL/min 16.6 µL/min 500 µL/min

3.3 mL/min 33.3 mL/min 500 mL/min最大流速(应用于水时）

性能

液体质量流量精度 低至测量值的 ±2% 低至测量值的 ±2% 

气体质量流量精度 最高为测量值的 ±0.5% 

重复性 流速的± 0.05 % ± 1/2 (ZS* x 100/flow) % 基于电子输出

零点稳定性 (ZS) (1) < ± 0.01 g/h < ± 0.2 g/h < ± 6 g/h

密度精度 < ± 5 kg/m3

温度精度 ± 0.5 °C

温度效应 (2) 零点漂移： ± 0.01 g/h/°C 零点漂移：± 0.02 g/h/°C 零点漂移 ± 0.5 g/h/°C

安装方式 (3) 任意位置，姿态敏感性可忽略

设备温度 0...70 °C

注满管路需 0.2 秒，后续温度测量需 35 毫秒。响应时间 (t 98 %) 

机械部件

接触介质材料 316 L不锈钢或类似材料 316 L不锈钢或类似材料

压力等级 200 bar 200 bar

传感器内径 250 µm 0.5 mm 1.3 mm

适用管路 1/16" 1/16" (1/8" 根据需求)

传感器内容积  13 µL 0.45 mL 0.82 mL

校准 / 单独的校准证书

搭配外部设备：仅监测搭配 ELVEFLOW 流量控制器：监测 + 控制

非合同约束信息，如有更改，恕不另行通知
 3 kg :重量(长 x 宽 x 高)：65 x 32 x 144 mm流量传感器尺寸 

(3) 为确保稳定性，需用螺栓牢固安装在坚硬且厚重的基体或结构上。应避免外部冲击或振动。
(2) 取决于流量、流体热容、最低温度 (T min)、流体温度 (T fluid) 及冷却能力。
(1) 保证条件：恒温，且工艺和环境条件不变。

]GO TO SUMMARY
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技术参数

BFS
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MICROFLUIDIC 
PRESSURE 
SENSOR

MPS 0 MPS 1 MPS 2 MPS 3 MPS 4

Pressure range -70 to 70 mbar
(-1 to 1 psi)

-340 to 340 mbar
(-5 to 5 psi)

-1 to 1 bar
(-15 to 15 psi)

-1 to 2 bar
(-15 to 30 psi)

-1 to 7 bar
(-15 to 100 psi)

Maximum overpressure 1.4 bar (20 psi) 1.4 bar (20 psi) 3 bar (45 psi) 3 bar (60 psi) 14 bar (200 psi)

Pressure accuracy liquids up to ± 0.5 % of max range up to ± 2 % of max range up to ± 0.2 % of max range

Linearit
y %span

Typical 0.25 0.4 0.25 0.1 0.4

Max. 0.5 0.5 0.5 0.2 0.6

Repeatability & 
hysteresis %span

± 3.0 ± 0.4 ± 0.2

Operating temperature -40 °C to +85 °C

Specified temperature range 0 °C to +50 °C

PACKAGE MODEL LARGE SMALL

Sensor design

Connection type 3/32 barb 10-32 thread with ferrule

Internal volume 70 µL 7.5 µL

Recommended 
tubing diameter 
(inch)

3/32" ID 1/16" OD

Wetted materials polyetherimide, silicon and fluorosilicone seal PEEK, silicon and fluorosilicone seal

Electrical connection 4 point measurement M8 connector compatible with Elveflow Sensor Reader and a Sensor Reader

  

    

WITH SENSOR READER: MONITORINGWITH ELVEFLOW FLOW CONTROLLERS: MONITORING + CONTROL

AMPLIFICATION MODULE SIZE:52 x 24 x 24 mm SENSOR SIZE(length x width x height): LARGE: 29 x 13 x 27 mm SMALL: 40 x 33 x 19 mm

Non-contractual information, may be changed without notice.

Non-contractual information, may be changed without notice.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

产品迭代中，最新版本将在2026年推出。

我们的压力传感器作为表压

可测量相对于大气压的正压和负压
传感器工作

压力传感器
MPS

产品 / 流量控制与监测

>精度低至 0.2% 满量程 (FS)
>5 种范围可选：70 mbar 至 7,000 mbar
 >最小内部体积：7.5 µL
>

可监测任意点
位的压力，您
微流控装置的

可开启压力反馈
兼备测量与检测

理想之选

兼容液体和气体

高精度压力传感器，适配液体与气体介质，兼容
 3/32" 内径 (ID) 管路或 1/16" 外径 (OD) 管路用
 
10-32 接头。是监测微流控系统低压流速的理想

独特性能

之选。

[GO TO SUMMARY]
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微流体压力传感器 MPS 0 MPS 1 MPS 2 MPS 3 MPS 4

压力范围 -70 ~ 70 mbar 
(-1 ~ 1 psi)

-340 ~ 340 mbar
(-5 ~ 5 psi)

-1 ~ 1 bar
(-15 ~ 15 psi)

-1 ~ 2 bar
(-15 ~ 30 psi)

-1 ~ 7 bar
(-15 ~ 100 psi)

压力精度液体  至多为最大范围的±0.5%  至多为最大范围的±0.2%  至多为最大范围的±0.2%

最大. 0.5 0.5 0.5 0.2 0.6

工作温度 -40 °C to +85 °C

封装型号 大 小

传感器设计

内部体积 70 µL 7.5 µL

接触介质材料 聚醚酰亚胺、硅和 Fuorosilicone(氟硅橡胶) 封装 PEEK(聚醚醚铜)、硅和 fuorosilicone(氟硅橡胶) 封装

    

传感器尺寸 (长 x 宽 x 高)：大款:29 x 13 x 27 mm; 小款: 40 x 33 x 19 mm       放大模块尺寸：

搭配传感器读取器：仅监测搭配 ELVEFLOW 流量控制器：监测 + 控制

52 x 24 x 24 mm

非合同约束信息，如有更改，恕不另行通知

非合同约束信息，如有更改，恕不另行通知

产品迭代中，最新版本将在2026

技术规格

年推出。

可测量相对于大气压的正压和负压。

我们的压力传感器作为表压
传感器工作

压力传感器
MPS

产品 / 流量控制与监测

可开启压力反馈
兼备测量与检测

可监测任意点
位的压力，您
微流控装置的
理想之选。

>精度低至 0.2% 满量程 (FS)
>5 种范围可选：70 mbar 至 7,000 mbar
 >最小内部体积：7.5 µL
>兼容液体和气体

独特性能高精度压力传感器，适配液体与气体介质，兼容
 3/32" 内径 (ID) 管路或 1/16" 外径 (OD) 管路用
 
10-32 接头。是监测微流控系统低压流速的理想
之选。
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最大压力范围

线性
跨度

可重复性和滞后百分比
跨度

指定温度范围 0 °C to +50 °C

± 0.2

0.40.1

接口类型 3/32 barb 10-32螺纹，带套圈

3/32" ID推荐管径（英寸）

电连接 4点测量M8连接器，与Elveflow传感器读取器和传感器读取器兼容

1/16" OD

1.4 bar (20 psi)

常规 0.25

± 3.0

1.4 bar (20 psi)

0.4

± 0.4

3 bar (45 psi)

0.25

3 bar (60 psi) 14 bar (200 psi)

https://www.elveflow.com/microfluidic-products/microfluidics-flow-measurement-sensors/pressure-sensor/


独特性能

鲁尔锁压力传感器 规格

精度 最高达 2% 满量程 (F.S.)

压力范围 0 to 16 bar

电源 24V +- 10%

接触介质材料 内部流体通道材料：FFKM（全氟醚橡胶）

外壳材料 镀层铝合金

输出信号 0.1 to 10 V

	 推挽式连接器 / M8 传感器插头

机械连接 鲁尔锁 DIN EN 1707

	 15 至 45 °C

内部体积 205 µL

尺寸  [内径：4 mm 至 1.8 mm；长度：31.2 mm

过载压力 25 bar

搭配传感器读取器：仅监测搭配 ELVEFLOW 流量控制器：监测 + 控制

用于测量相对于大气压的压力。
我们的压力传感器可作为表压传感器工作，

非合同约束信息，如有更改，恕不另行通知

技术规格

传感器的接触介质材料是 FFKM（全氟醚橡
胶），此材料已通过FDA 认证，可适用于食
品工业。

广泛的介质兼容性

高量程压力传感器
MFP 

产品 / 流量控制与监测

测量和控制大

化学兼容性好

范围的压力

]GO TO SUMMARY

MFP 流体传感器是一款流通式压力传感器，旨
在测量流经传感器的流体介质的压力，适用于气
体或液体，同时兼容鲁尔锁 (Luer-lock) >精度高达 2% 满量程 (FS)

>压力范围：0 至 16 bar
>无死体积
>多功能：兼容气体和液体

标准。

[
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16 Bar

鲁尔锁接口

https://www.elveflow.com/contact/
https://www.elveflow.com/
https://www.elveflow.com/


独特性能

鲁尔锁压力传感器 规格

精度 最高达 2% 满量程 (F.S.)

电源 24V +- 10%

外壳材料 镀层铝合金

	 推挽式连接器 / M8 传感器插头

	 15 至 45 °C

尺寸  [内径：4 mm 至 1.8 mm；长度：31.2 mm

    

用于测量相对于大气压的压力。
我们的压力传感器可作为表压传感器工作，

非合同约束信息，如有更改，恕不另行通知

传感器的接触介质材料是 FFKM（全氟醚橡
胶），此材料已通过FDA 认证，可适用于食

技术规格

品工业。

广泛的介质兼容性

高量程压力传感器
MFP 

产品 / 流量控制与监测

化学兼容性好
最高16 Bar 

鲁尔锁 接口

测量和控制大
范围的压力

>精度高达 2% 满量程 (FS)>
压力范围：0 至 16 bar
>无死体积
>多功能：兼容气体和液体

MFP 流体传感器是一款流通式压力传感器，旨
在测量流经传感器的流体介质的压力，适用于气
体或液体，同时兼容鲁尔锁 (Luer-lock) 标准。
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压力范围

接触介质材料t

输出信号

内部体积

机械连接

过载压力

内部流体通道材料：FFKM

0 ~ 16 bar

（全氟醚橡胶）

鲁尔锁

0.1 ~ 10 V

 DIN EN 1707

205 µL

25 bar

搭配 ELVEFLOW 流量控制器：监测 + 控制 搭配传感器读取器：仅监测

https://www.elveflow.com/microfluidic-products/microfluidics-flow-measurement-sensors/luer-lock-pressure-sensor/


独特性能

传感器类型 模拟传感器

管道兼容性 适用于 1/16"（外径） 适用于  1/8"（外径） 

电气连接 M8 4针接头

    

微流控气泡检测器尺寸 (长 x 宽 x 高)：检测模块： 67.8 x 29 x 32.5 mm；放大模块： 69.4 x 59 x 21 mm 非合同信息，可能更改，恕不另行通知

Tr
an

sm
itt

an
ce

 l/
lo

HOWIT WORKS

A light beam is emitted by a LED at known power. This light beam goes through 
the capillary and the fuid passing through. It is then collected by an NPN silicon 
phototransistor. This phototransistor converts the light power into an electrical pow
er.
When a fuid changes, the optical index and the light absorption coeffcient change 
accordingly. It induces a change in the electrical power and allows to detect change
s in the fuid.

[GO TO SUMMARY]
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WAVELENGTH = 890 nm

MBD

1/16"（外径） 或 1/8"（外径） 管路
>可调基线和灵敏度，灵活度高
>传感器可放置在系统中的任何位置
>

技术规格

气泡检测
流体表面检测

微流控气泡检测器
MBD

产品 / 流量控制与监测

用于检查透明
管中是否存在
液体

非侵入式光学测量

>两种型号可选：小号和大号，分别适用于

该传感器通过测量流体通过透明管时的透射
率，检测管中是否含有液体、气体，并且能够
进一步检测流体性质的改变。

该传感器是非侵入式的，可用于监测或控制您
的实验。
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传感器尺寸 小 大

890 mm

低/中/高敏感度

波长



独特性能

传感器类型 Analog

管道兼容性 Small Large

Tube compatibility 1/16"OD 1/8"OD

Wavelength 890 mm

Electrical connection M8 4 pin connector

Sensitivity Low / Medium / High

    

MICROFLUIDIC BUBBLE DETECTOR DIMENSIONS(length x width x height): DETECTION MODULE: 67.8 x 29 x 32.5 mm / AMPLIFICATION MODULE: 69.4 x 59 x 21 mm

Non-contractual information, may be changed without notice.

LED会发射一束已知功率的光束，该光束会穿过毛细管和流经其中的流体，后被一个 NPN 
硅光电晶体管收集。该光电晶体管会将接收到的光功率转换为电功率。当流体发生变化时，

工作原理 

光学指数和光吸收系数相应改变，从而引起电功率的变化，据此可检测流体的变化。

 | 6833
[GO TO SUMMARY]

波长 = 890 nm

MBD

技术规格

气泡检测
流体表面检测

微流控气泡检测器
MBD

产品 / 流量控制与监测

用于检查透明
管中是否存在
液体

1/16"（外径） 或 1/8"（外径） 管路
>可调基线和灵敏度，灵活度高
>传感器可放置在系统中的任何位置
>非侵入式光学测量

>两种型号可选：小号和大号，分别适用于

该传感器通过测量流体通过透明管时的透射
率，检测管中是否含有液体、气体，并且能够
进一步检测流体性质的改变。

该传感器是非侵入式的，可用于监测或控制您
的实验。
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https://www.elveflow.com/microfluidic-products/microfluidics-flow-measurement-sensors/microfluidic-bubble-detector-inline-liquid-sensor/


传感器读取器单元 规格

传感器数量 4

传感器连接器  M8 母头 (4 针)

USB 读取电流范围 200 mA - 800 mA

传感器电源电压
 (配备两路独立可调电源，每路为两个传感器供
电

5 - 24 V

0.9 W总功耗（四通道）

传感器输入

阻抗 1 MΩ

采集频率 200 Hz

采集分辨率  9 至16 bits

输入范围 0 - 10 V

分辨率 (1 位) 5 mV

噪声 (全频带 5 mV rms

兼容传感器 MF5 流量传感器、MPS 压力传感器、MFP 压力传感、MBD 气泡检测器、自定
义传感器（电源电压 5 至 24 伏）；读出电压（ 0 至 10 伏)

 

  

内含软件

传感器读数器尺寸 (无接头, 长 x 宽 x 高)：91 x 69 x 29 mm     重量： 320 g
非合同信息，可能更改，恕不另行通知

技术规格

 | 6835

MSR

传感器读数单元
MSR

产品 / 流量控制与监测

>高采集频率：200Hz
>分辨率从 9 到 16 位可选
>实时控制和反馈回路
>可同时读取多达 4 

适用于各种

实时控制和反馈回路
可同时读取多达 4 个传感器

传感器

个传感器

传感器读取器是一款多功能接口，可采集多种
模拟与数字传感器信号，特别兼容 Elveflow 

独特性能
压力传感器及流量传感器。
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传感器读取器单元 规格

传感器数量 4

USB 读取电流范围 200 mA - 800 mA

0.9 W总功耗（四通道）

传感器输入

采集频率 200 Hz

输入范围 0 - 10 V

噪声 (全频带 5 mV rms

 

  

内含软件

传感器读数器尺寸 (无接头, 长 x 宽 x 高)：91 x 69 x 29 mm     重量： 320 g 非合同信息，可能更改，恕不另行通知

技术规格
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MSR

传感器读数单元
MSR

产品 / 流量控制与监测

实时控制和反馈回路
可同时读取多达 4 个传感
器

适用于各种
传感器

>高采集频率：200Hz
>分辨率从 9 到 16 位可选
>实时控制和反馈回路
>可同时读取多达 4 个传感器

独特性能传感器读取器是一款多功能接口，可采集多种
模拟与数字传感器信号，特别兼容 Elveflow 
压力传感器及流量传感器。
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传感器连接器

传感器电源电压
 (配备两路独立可调电源，每路为两个传感器供电) 5 - 24 V

 M8 母头 (4 针)

1 MΩ阻抗

采集分辨率

分辨率 (1 位)

兼容传感器 MF5 流量传感器、MPS 压力传感器、MFP 压力传感、MBD 气泡检测器、自定
义传感器（电源电压 5 至 24 伏）；读出电压（ 0 至 10 伏)

5 mV

 9 至16 bits

https://www.elveflow.com/microfluidic-products/microfluidics-flow-measurement-sensors/microfluidic-sensor-reader/


产品

进阶系列

https://www.elveflow.com/microfluidic-products/microfluidics-software/elveflow-software-sdk/


进阶系列
产品

 | 6837

为什么选择进阶系列？
专为创新而定制

大学科研、初创公司和小型工业应用的理想选择

  

六大模块精准调控流体系统，

Advanced系列通过单路串行连接集中管控25个模块，显著简化系统管理，同时兼容所有带串行
端口的控制系统，直连控制中心无障碍通信，以确保最大的可拓展性和兼容性。

配套软件能助您快速入门，更可脱离计算机即可控制系统，实现高度自主操作体验。

智启自动化新境界

进阶系列
产品

产品 / 进阶系列

dichbio.com |点成生物科技

可扩展且高效的原型设计

易于集成

可脱离计算机，实现智能控制
高自主性



界面 RS232

计算机连接口 RS232 - DB-9

受控阀门数量 4

ESI兼容性 支持

内置序列发生器
可脱离PC独立运行

界面  M12  8针

通信协议 通用异步收发传输器（UART）

传感器通信协议 I2C、模拟信号

传感器兼容性
 Elveflow 传感器 (MFS, MPS, 气泡检测器和 MFP)，具
有 0/10 V 输入信号且电源电压最高 24V 的模拟传感器

传感器连接数量 1

数字传感器供电电压 5 V

模拟传感器供电电压 5 to 24 V

软件控制 仅能通过Advanced控制中心进行ESI控制

通道压力范围 0 to 200 mbar
(0 to 2.9 psi)

0 to 2,000 mbar
(0 to 29 psi)

0 to 8,000 mbar
(0 to 116 psi)

-900 to 1,000
mbar

(-13 to 14.5 psi)

-900 to 6,000
mbar

(-13 to 87 psi)

压力源 需提供1.5bar（或最大工作压力值加0.5bar）至10bar范围内的非腐蚀性
、

非爆炸性、干燥且无油气体（如空气、氩气、氮气、二氧化碳等）

真空源 / 真空度需处于-0.7至-1巴区间；兼容真空泵
或真空管路

 

  

 重量: 750g to 1000g

重量: 350 g 

非
合
同
信
息
，
可
能
更
改
，
恕
不
另
行
通
知
。

非
合
同
信
息
，
可
能
更
改
，
恕
不
另
行
通
知

内含软件
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尺
寸
图
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位
：
毫
米

)

性能规格

压力控制器
进阶系列

进阶系列/ 模块 / 压力控制器

耐久性能好
优化压力更优
可自动化

精准控制
性能优化

进阶压力控制器是一个单通道压力控制器模块，能
提供 5 种不同的可选范围（正负压范围为 -900 
mbar 至 8 bar）。本产品具有与 OB1 压力控制
器相同的流体性能，可轻松运行需要复杂压力曲线
和精准流量控制的实验。

尺寸图 (单位：毫米

进阶系列/ 模块 / 控制中心

)

本产品是专为微流控工程设计的 PLC（可编程
逻辑控制器），具备强大的控制与通信能力，可
管理多达 25 

技术规格

控制中心
进阶系列

自动化进阶
高效通信
自主运行

帮助复杂系统
实现无缝自动化

个进阶系列模块。
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通信协议 通用异步收发传输器（UART）

支持内部序列存储

模块连接数量

阀门类型

可用通道数

两线制24V

5个（使用Advanced集线器可扩展至25个）

5

https://www.elveflow.com/microfluidic-oem-custom-fluidic-systems/oem-products/oem-control-center/


界面 RS232

通信协议 通用异步收发传输器（UART）

计算机连接口 RS232 - DB-9

模块连接数量 5

受控阀门数量 4

阀门类型 两线制24V

ESI兼容性 支持

可用通道数 5个（使用Advanced集线器可扩展至25个）

内置序列发生器
可脱离PC独立运行

支持内部序列存储

界面  M12  8针

传感器通信协议 I2C、模拟信号

传感器连接数量 1

模拟传感器供电电压 5 ~ 24 V

压力源 需提供1.5bar（或最大工作压力值加0.5bar）至10bar范围内的非腐蚀性、
非爆炸性、干燥且无油气体（如空气、氩气、氮气、二氧化碳等）

 

  

重量

 重量: 750g ~ 1000g

: 350 g 

非
合
同
信
息
，
可
能
更
改
，
恕
不
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行
通
知
。

非
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同
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，
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更
改
，
恕
不
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行
通
知

内含软件
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尺
寸
图

 (单
位
：
毫
米

)

性能规格

压力控制器
进阶系列

进阶系列/ 模块 / 压力控制器

进阶压力控制器是一个单通道压力控制器模块，能
提供 5 种不同的可选范围（正负压范围为 -900 
mbar 至 8 bar）。本产品具有与 OB1 压力控制
器相同的流体性能，可轻松运行需要复杂压力曲线

精准控制

耐久性能好
优化压力更优
可自动化

性能优化

和精准流量控制的实验。

进阶系列/ 模块 / 控制中心

尺寸图 (单位：毫米)

技术规格

控制中心
进阶系列

自动化进阶
高效通信
自主运行

帮助复杂系统
实现无缝自动化

本产品是专为微流控工程设计的 PLC（可编程
逻辑控制器），具备强大的控制与通信能力，可
管理多达 25 个进阶系列模块。
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通信协议 通用异步收发传输器（UART）

 Elveflow 传感器 (MFS, MPS, 气泡检测器和 MFP)，具
有 0/10 V 输入信号且电源电压最高 24V 的模拟传感器传感器兼容性

数字传感器供电电压

软件控制 仅能通过Advanced控制中心进行ESI控制

5 V

通道压力范围

真空源

0 ~ 200 mbar
(0 ~ 2.9 psi)

0 ~ 2,000 mbar
(0 ~ 29 psi)

0 ~ 8,000 mbar
(0 ~ 116 psi)

-900 ~ 6,000-900 ~ 1,000
mbarmbar

(-13 ~ 14.5 psi)

真空度需处于-0.7至-1巴区间；兼容真空泵

(-13 ~ 87 psi)

或真空管路/



尺
寸
图

 (单
位
：
毫
米

)

界面  M12  8针

传感器通信协议 I2C、模拟信号

传感器连接数量 1

模拟传感器供电电压 5 ~ 24 V

通道压力范围 0 ~ 5000 mbar (0 至 72.5 psi)

压力源稳定性 0.2% FS

设置时间 10 s

Interface M12 8 pins

Communication type Universal Asynchronous Receiver-Transmitter (UART)

Valve type 12 positions / 13 ports rotative valve

Maximum supported pressure (bar) 7 bar

Fluidic connectors Standard 1/4-28 UNF, fat-bottom

Wetted materials PCTFE and PTFE

Dead volume (1) None

Internal diameter (mm) 0.5 mm

Software control ESI via a Advanced Control Center only

    

WEIGHT: 780g

 重量: 310g
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DIMENSIONAL DRAWING: IN MILLIMETERS

Volume that is stuck in the system (dead end), which is not clearly swept and relies on diffusion to clear out.(1) 

SPECIFICATIONS

HTTPS://WWW.ELVEFLOW.COM/ADVANCED-RANGE/ADVANCED-ROTAVALVE-DISTRIBUTION/

ADVANCED
ROTAVALVE DISTRIBUTION

ADVANCED RANGE / MODULES / ROTAVALVE

POWERFUL DESIGN  

INJECTION

COMPLEX WORKFLOW 
AUTOMATION 

OPTIMIZED 
MICROFLUIDIC LIQUID 

A 
ROTARYVAL
VE FOR 
QUICK 
MEDIUM 
SWITCHES

The Rotavalve Distribution is a bidirectional v
alve with 13 ports (12 to 1), built for switching 
fow 
direction. Ideal for the distribution or collectio
n of up to 12 samples. 

进阶轻量型压力控制器是一款单通道紧凑式压力
控制模块，工作范围为0至5巴。该设备专为空

技术规格

间受限场景下的长期稳定实验而设计。

进阶压力控制器精简版 (LITE)
进阶系列

进阶系列 / 模块 / 压力控制器

稳健可靠

多功能压力管理
紧凑设计
低空气消耗

低空气消耗

 | 6840dichbio.com |点成生物科技

通信协议 通用异步收发传输器（UART）

传感器兼容性
传感器兼容性： Elveflow 传感器 (MFS, MPS, 气泡检测
器和 MFP)，具有 0/10 V 输入信号且电源电压最高 24V 
的模拟传感器

数字传感器供电电压

软件控制 仅能通过Advanced控制中心进行ESI控制

5 V

压力源要求 需提供5.5巴（或最大工作压力值加0.5巴）至10巴范围内的非腐蚀性、非爆炸
性、干燥且无油气体（如空气、氩气、氮气、二氧化碳等）

6s

<0.05 L/min空气消耗量（休息状态）

反应时间

https://www.elveflow.com/microfluidic-oem-custom-fluidic-systems/oem-products/oem-valve-hub/


Interface M12 8 pins

Communication type Universal Asynchronous Receiver-Transmitter (UART)

Sensor communication I2C, analog

Sensor compatibility
Elvefow sensors (MFS, MPS, bubble detector and M
FP), Analog sensors with 0/10 V input signal and wit
h up to 24V supply

Number of sensor connections 1

Digital sensor supply voltage (V)5 V

Analog sensor supply voltage (V)5 to 24 V

Software control ESI via a Advanced Control Center only

Channel pressure range 0 to 5000 mbar (0 to 72.5 psi)

Pressure supply 5.5 bar (or Max pressure + 0.5 bar) to 10 bar 
Non corrosive, non explosive, dry and oil-free gases, e.g. air, argon, N2, 

CO2,⋯
Pressure stability 0.2% FS

Response time 6s

Settling time 10 s

Air consumption at rest <0.05 L/min

界面  M12  8针

阀门类型  13 端口 / 12 位旋转阀 (12 进 1 出)

流体接头  标准 1/4-28 UNF，平底接口

死体积 (1) 无

软件控制 仅能通过进阶控制中心使用 ESI 控制

    

重量: 350 g 

WEIGHT: 310g
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[GO TO SUMMARY]

尺寸图 (单位：毫米)

滞留在系统中（死端）的体积，无法被完全冲洗掉，需依靠扩散清除。(1) 

技术规格

旋转阀分流系统
进阶系列

进阶系列 / 模块 / 旋转阀

用于快速切换

助力复杂工作自动化
高端设计

介质的旋转阀

旋转阀分配是一个双向阀门，配备 13 个端口 (12 
进 1 出)，专为切换流路方向而设计，能够分配或
收集多达 12 个样品。

SPECIFICATIONS

D
IM
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RAW
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ETERS

HTTPS://WWW.ELVEFLOW.COM/ADVANCED-RANGE/ADVANCED-PRESSURE-CONTROLLER-LITE/

ADVANCED
PRESSURE CONTROLLER LITE

ADVANCED RANGE / MODULES / PRESSURE CONTROLLER

VERSATILE PRESSURE 
MANAGEMENT LOW AIR 
CONSUMPTION

COMPACT DESIGN

ROBUST AND
 
RELIABLE 
PRESSURE 
CONTROL 
WITH LOW 
AIR 
CONSUMPTI
ON

The Advanced Pressure Controller Lite is a sin
gle and compact channel pressure controller 
module with a range from 0 to 5 bar. It is the 
perfect tool if you perform long term and sta
ble experiments 
in a limited space.
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通用异步收发传输器（UART

精细化微流体注射

）

7 bar

通信协议

最大可支持压力

接触介质材料

内部直径

PCTFE（聚三氟氯乙烯） 和 PTFE（聚四氟乙烯）

0.5 mm

https://www.elveflow.com/microfluidic-oem-custom-fluidic-systems/oem-products/oem-rotavalve/


界面 M12  8针

阀门类型 6端口2位阀

流体接头 标准 1/4-28 UNF，平底接口

死体积(1) 无

软件控制 仅能通过进阶控制中心使用 ESI 控制

Interface M12 8 pins

Communication type Universal Asynchronous Receiver-Transmitter (UART)

Number of controlled valves 16

Type of valves 2 wires 24 or 12V (switchable by line of 8 valves)

Maximum valve power / valve channel (W) 4.8 W for 24 
V 2.4 W for 12 
V

Software control ESI via a Advanced Control Center only

    

重量: 730g 
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另
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知
。

 滞留在系统中（死端）的体积，无法被完全冲洗掉，需依靠扩散清除。.(1) 

重量： 730 g

[GO TO SUMMARY]
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AUTOMATION

DIMENSIONAL DRAWING: IN 

MILLIMETERS WEIGHT: 470g

SPECIFICATIONS

HTTPS://WWW.ELVEFLOW.COM/ADVANCED-RANGE/ADVANCED-VALVE-HUB/

ADVANCED
VALVE HUB

ADVANCED RANGE / MODULES / VALVE HUB

OPTIMIZED DESIGN FOR UP TO 16 VALVES
LARGE VALVE 
COMPATIBILITY
VERSATILE VALVE 
MANAGEMENT AND 

SIMPLIFY 
CONTROL 
OVER UP 
TO 16 
VALVES

The Valve Hub is a device that can control u
p 
to 16 valves. You can confgure each group of
 8 valves to either be supplied by 24V signals
 or by 12V signals. 

尺寸图 (单位：毫米)

本产品是一款微流控6端口2位阀，可实现闭
环流体循环，特别适用于培养液循环及长期细

技术规格

流体循环旋转阀系统
进阶系列

进阶系列 / 模块 / 循环旋转阀

单向介质再循环
长期实验可自动化
轻松速连

为流体循环而设
计的旋转阀

胞培养实验。
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通信协议

最大可支持压力

接触介质

内部直径

通用异步收发传输器（UART）

7 bar

PCTFE（聚三氟氯乙烯） 和 PTFE（聚四氟乙烯）

0.5 mm



界面 M12  8针

通信协议 通用异步收发传输器（UART）

阀门类型 6端口2位阀

最大可支持压力 7 bar

流体接头 标准 1/4-28 UNF，平底接口

接触介质 PCTFE and PTFE

死体积(1) None

内部直径 0.5 mm

软件控制 ESI via a Advanced Control Center only

界面  M12  8针

可控制阀门数量 16

最大阀门功率/阀门通道 24V 组： 4.8 W 

12V 组： 2.4 W

    

重量

尺寸图 (单位：毫米)
重量: 470 g 

: 730g 

非
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同
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，
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能
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，
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WEIGHT: 730 g 
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[GO TO SUMMARY]

 本产品是一个可以控制多达 16 个阀门的设备，
您可以将每组 8 个阀门配置为由 24或者 12伏 极简管控16组阀门

技术规格

阀门枢纽
进阶系列

进阶系列 / 模块 / 阀门集线器

极简管控多
达16组阀门

信号供电。

尺寸图 (单位：毫米)

Volume that is stuck in the system (dead end), which is not clearly swept and relies on diffusion to clear out.(1) 

技术规格

流体循环旋转阀系统
进阶系列

进阶系列 / 模块 / 循环旋转阀

单向介质再循环
长期实验可自动化
轻松速连

为流体循环而设
计的旋转阀

本产品是一款微流控6端口2位阀，可实现闭
环流体循环，特别适用于培养液循环及长期细
胞培养实验。
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灵活阀门管理与智控
广泛兼容各类阀门

通信协议

阀门类型

软件控制 仅能通过进阶控制中心使用 ESI 控制

两线制24伏/12伏（支持8阀门组切换）

通用异步收发传输器（UART）

https://www.elveflow.com/microfluidic-oem-custom-fluidic-systems/oem-products/oem-valve-hub/


界面  M12  8针

传感器通信协议 I2C、模拟信号

传感器连接数量 4

传感器供电电压 (模拟信号) 5 to 24 V

Interface M12 8 pins

Communication type Universal Asynchronous Receiver-Transmitter (UART)

Number of module connections 5

Software control ESI via a Advanced Control Center only

Number of channels available 5

    

重量: 300 g 

[GO TO SUMMARY]
 | 6845contact@elveflow.com   +33(0).184.163.807 www.elveflow.com

重量: 250 g 

Non-contractual information, may be changed without notice.
非合同信息，可能更改，恕不另行通知。

尺寸图 (单位：毫米)

使用单一通道控
制五个额外模组

SPECIFICATIONS

集线器
进阶系列

进阶系列 / 模块 / 集线器 

增强系统控制能力的理想选择

轻松集成集线器是一个可充当继电器的多路复用器模块，其
能够通过单个通道控制五个附加模块，从而提升系
统管理能力，增强您控制系统的功能，是提升工作
效率的关键之选。

尺寸图 (单位：毫米)

本产品是一个最多应用于4个传感器的读数器模
块。它可以读取 Elveflow 系列的所有数字传感
器以及任何 0/10V 模拟传感器，是精密监测的理

技术规格

传感器枢纽
进阶系列

进阶系列 / 模块 / 传感器枢纽

广泛兼容各类传感器
卓越的自动化能力

紧凑式设计

高精度
数据收集与监控

想设备。
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通信协议

传感器兼容性

输入范围 (模拟信号) 0 - 10 V

 Elveflow 传感器 (MFS, MPS, 气泡检测器和 MFP)，具有 0/10 V 输
入信号且电源电压最高 24V 的模拟传感器

通用异步收发传输器（UART）

https://www.elveflow.com/microfluidic-oem-custom-fluidic-systems/oem-products/oem-sensor-hub/


界面  M12  8针

通信协议 通用异步收发传输器（UART）

传感器通信协议 I2C、模拟信号

传感器兼容性  Elveflow 传感器 (MFS, MPS, 气泡检测器和 MFP)，具有 0/10 V 输
入信号且电源电压最高 24V 的模拟传感器

传感器连接数量 4

输入范围 (模拟信号) 0 - 10 V

传感器供电电压 (模拟信号) 5 to 24 V

界面  M12  8针

可连接模块数量  5

可连接通道数量  5

    

重量: 300 g 
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[GO TO SUMMARY]

重量: 250 g 

非合同信息，可能更改，恕不另行通知。
非合同信息，可能更改，恕不另行通知。

尺寸图 (单位：毫米)

使用单一通道控
制五个额外模组

技术规格

集线器
进阶系列

进阶系列 / 模块 / 集线器 

集线器是一个可充当继电器的多路复用器模块，其
能够通过单个通道控制五个附加模块，从而提升系
统管理能力，增强您控制系统的功能，是提升工作

轻松集成

效率的关键之选。

尺寸图 (单位：毫米)

技术规格

传感器枢纽
进阶系列

进阶系列 / 模块 / 传感器枢纽

广泛兼容各类传感器
卓越的自动化能力

紧凑式设计

高精度
数据收集与监控

本产品是一个最多应用于4个传感器的读数器模
块。它可以读取 Elveflow 系列的所有数字传感
器以及任何 0/10V 模拟传感器，是精密监测的理
想设备。
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强系统控制能力的理想选择

通信协议

软件控制 仅能通过进阶控制中心使用 ESI 控制

通用异步收发传输器（UART）

https://www.elveflow.com/microfluidic-oem-custom-fluidic-systems/oem-products/oem-hub/


  

ESI - FREE SOFTWARE

ELVEFLOW SMART 
INTERFACE

工作流优化

Elveflow 提供两种 PEEK 材质歧管，可用于气
液体的分流或合流。本品包括用于 3 个阀门的
 3 合 1 型号和用于 4 个阀门的 4 合 1 型号，
同时兼容 2/2 NC

多种阀门类型可选

阀门歧管

阀门

（常闭）低压阀。

Elveflow 提供多种精心挑选的微流控阀门，
适用于各种应用。阀门可支持最高达6 bar 的
压力，能够在小于15毫秒的时间范围内快速
响应，同时产品提供多种配置，具备高化学
兼容性，确保最优性能。

配置多样，兼容度高

Elveflow 机械集成套件，能够快速组装

装配套件
各模块，以搭建节省空间的系统。

进阶系列
附件

进阶系列 / 模块 / 集线器 

简易原型开发

转接头
Elveflow 进阶系列 M12 转 USB 适配器，可将
任意本系列产品连接到计算机，而无需装配进
阶控制中心。
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紧凑型高性能产品

操作简便，易上手



]GO TO SUMMARY[

 
ESI - 
ELVEFLOW 智能界面
免费软件

工作流优化

多种阀门类型可选

阀门歧管

阀门

时兼容 2/2 NC（常闭）低压阀。
3 合 1 型号和用于 4 个阀门的 4 合 1 型号，同
液体的分流或合流。本品包括用于 3 个阀门的 
Elveflow 提供两种 PEEK 材质歧管，可用于气

优性能。
产品提供多种配置，具备高化学兼容性，确保最
能够在小于15毫秒的时间范围内快速响应，同时
于各种应用。阀门可支持最高达6 bar 的压力，
Elveflow 提供多种精心挑选的微流控阀门，适用

操作简便，易上手
配置多样，兼容度高

装配套件
模块，以搭建节省空间的系统。
Elveflow 机械集成套件，能够快速组装各

附件
进阶系列

进阶系列 / 模块 / 集线器 

紧凑型高性能产品
简易原型开发

转接头

阶控制中心。
任意本系列产品连接到计算机，而无需装配进
Elveflow 进阶系列 M12 转 USB 适配器，可将
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核心优势

  

PRODUCTS

ACCESSORIES - 
AIR SUPPLY

定制流型
进阶流程自动化

流速直输适用于所有仪器
的强大软件

>压力与流速可视化及记录
>复杂序列的编程与自动化
>通过提供的 C++、Python、MATLAB® 和 LabVIEW® 

只需要几次点击，Elveflow 智能界面就能够直观地控制
我们的微流控仪器。它既适用于简单的基础控制，也能
通过序列器处理复杂任务。

Elveflow智能界面支持通过简易操作直观控制微流控设
备，其序列发生器设计兼顾基础控制与复杂任务。该ESI
微流控软件可高效实现连续流体生成、体积定量、动态
流型构建

ELVEFLOW 智能界面
ESI 免费软件

产品/软件

等应用。

库轻松实现仪器控制
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]GO TO SUMMARY[

ADVANCED WORKFLOW AUTOMATION

产品

配件 - 气源

DIRECTLY INPUT FLOW RATE

CUSTOM FLOW PROFILE

FOR ALL INSTRUMENTS
A UNIQUE SOFTWARE 
SMART INTERFACE 

ESI - ELVEFLOW

HTTPS://WWW.ELVEFLOW.COM/MICROFLUIDIC-PRODUCTS/MICROFLUIDICS-SOFTWARE/

ARESOFTWELVEFLOW 
ESI

产品/软件

FEATURES THAT MATTER

and many more…
dosing of volumes, generation of dynamic flow profiles,

generation of continuous fluid streams, easy, such as: 
The ESI microfluidic software makes many applications 

the sequencer.
thanks to the use of complex tasks for basic control and 

microfluidic instruments in a few clicks. It is designed both 
 allows an intuitive control of our Elveflow Smart Interface

 libraries®LabVIEW
and®ABC++, Python, MATLEasy alternative instrument control through the provided >

 of complex sequencesautomation & Programming>
recording and visualizationPressure & flow rate >

68 | 48contact@elveflow.com   +33(0).184.163.807   www.elveflow.com

https://www.elveflow.com/microfluidic-products/microfluidics-software/elveflow-software-sdk/


  

产品/

dichbio.com |

多种规格的软管：
尺寸：1/32"、1/16"、1/8" 外径
材质：PTFE、Tygon、PEEK

点成生物科技

配件

配件
ELVEFLOW 配件

微流控配件

50 | 68

多种类型的连接器：
直通接头、1/4-28 螺纹、Mini-luer、
Luer

本目录仅展示了部分配件。如需了解更多配件信息，请直接联系我们或访问我们的
网站。点成Elveflow 团队随时准备为您提供快捷、便捷的体验。

、倒钩接头等

13口歧管
微流控分配器

该装置可将一条压力管线分成 12 条，可通过单一压力源为多
达 12 个微流控储液器加压，方便利用 MUX 分配器进行并行
或顺序注液。

可分配/合并多达 12 条管路 兼容介质：液体与气体

除泡器
PEEK 材质气泡消除装置

该除泡器使用微孔 PTFE 膜。当含气泡的水溶液流经该装置
时，气泡会通过疏水膜排出，而膜可完全防止水溶液泄漏。
由于采用 PEEK 材质，该装置可高温高压灭菌，同时保证本
体具备生物相容性。

可高压灭菌 在线去除气泡

https://www.elveflow.com/microfluidic-products/microfluidics-accessories/
https://www.elveflow.com/microfluidic-products/microfluidics-accessories/reservoirs/


  

压力储罐型号
OB1 压力通道范围

0 ~ 200 mbar
(0 ~ 2.9 psi)

0 ~ 2,000 mbar
(0 ~ 29 psi)

0 ~ 8,000 mbar
(0 ~ 116 psi) (-13 ~ 14.5 psi) (-13 ~ 87 psi 

-900 ~ 6,000 
mbar

)

XXS

S

L

储液槽 体积 双端口 4端口 可兼容管道尺寸

XXS 800  µL / / /

S 15 mL 支持 支持                      1/32”OD & 1/16"OD

L 100 mL 支持 支持 1/32”OD, 1/16"OD &
1/8"OD

HP 350 mL 支持 1/32”OD, 1/16"OD &
1/8"OD

 

  

                     

  

  

储液槽规格 (专用于 OB1 压力控制器)

储液槽技术规格

非合同信息，可能更改，恕不另行通知。

*未在这些条件下测试
** 储液槽通过了这些条件下的耐压测试；但不建议应用于该条件，可能会带来机械损失
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迷你鲁尔 (Mini-luer), 鲁尔 (Luer)
, 倒钩接头 (Barb) 等。

广泛的接头选择：

该气泡检测器使用微孔 PTFE 膜。当含有气泡的水溶液流经检测
器时，气泡会通过疏水膜自动排出，并不允许任何水溶液泄漏。
由于使用了 PEEK材料，该装置可进行高压灭菌。此外，主体能

可高压灭菌，循环使用
多种规格，以满足不同需求

微流控储液槽

产品/

储液槽

配件

保持生物相容性。

该设备能够将单个压力管路分成 12 路。它可以从单个压力源对
多达 12 个微流控储液池加压，便于使用 MUX 分配阀进行同时
或依次注射。

支持在线去除气泡

兼容液体和气体

可高压灭菌

可实现多达 12 个管道的分流/合流

气泡检测器
PEEK 气泡去除
器

13端口
微流控分流歧管

本目录仅展示部分配件。如您有相关需要，请直接联系我们或访问我们的网
站。Elveflow团队随时准备为您提供专业服务。您也可以在 Darwin 
Microfluidics（我们的官方在线经销商）上浏览 Elveflow 配件并订购。感
谢您的关注！

材料：聚四氟乙烯（PTFE）, 软
管（Tygon）, 聚醚醚酮（PEEK
）

尺寸：1/32", 1/16", 1/8" 外径 (OD)直通接头 (Union), 1/4-28 螺纹, 
广泛的管路选择：

微流控配件

ELVEFLOW 配件
配件

产品/配件
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支持 不支持 1/32”OD & 1/16"OD

不支持

支持                       1/32” OD & 1/16"OD

不支持

1/32”OD, 1/16"OD &
1/8"OD

支持

支持

1.5 - 2 mL

50 mL

150 mLHP

M

XS

XS

M

HP

* * * *

****

-900 ~ 1,000 
mbar

https://www.elveflow.com/microfluidic-products/microfluidics-accessories/
https://www.elveflow.com/microfluidic-products/microfluidics-accessories/reservoirs/


压力气源（KCP型号） 规格

性能参数 最大压力 8巴（120磅每平方英寸）

噪声级 <35分贝

内置储罐容积 4升

频率 60赫兹或50赫兹

峰值功耗 288瓦

PRESSURE SOURCE (EPS) SPECIFICATIONS

Performances

Max pressure 2.5 bar (36 psi)

Air flow rate (at operating pressure) 1.5 L/min (at 2 bar)

Noise level <54 dB

Mechanical specifications

Pneumatic connection 6 mm push-in

Internal tank volume 350 mL

Operating temperature 5-40°C

Operating humidity up to 80 %

Electrical specifications
Input Voltage 24 V

Typical power 19.2 W

Provided power supply specifications

Supply voltage range 100 to 240 VAC

Supply AC frequency 50 to 60 Hz

Maximum Output Current 1.5 A

Maximum output power 36 W

       

  

    

  

WEIGHT:2 kgDIMENSIONS WITHOUT CONNECTORS (length x width x height) 18.8 x 19.4 x 16.0 cm Non-contractual information, may be changed without notice.

[GO TO SUMMARY]
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尺寸（不含连接器）长 × 宽 × 高：38.4厘米 × 33.3厘米 × 34.2厘米重量：18千克

非
合
同
信
息
，
可
能
更
改
，
恕
不
另
行
通
知
。

>Light and portable equipment 

>Oil-free

UNIQUE PERFORMANCES COMPACT PRESSURE SOURCE 
IDEAL TO SUPPLY 
PRESSURE TO OB1 WITH 
2 BAR-CHANNEL

HTTPS://WWW.ELVEFLOW.COM/MICROFLUIDIC-PRODUCTS/MICROFLUIDICS-ACCESSORIES/LABORATORY-PRESSURE-SOURCE/

TECHNICAL SPECIFICATIONS

其他压力源：Elveflow压力源（EPS）

A CLEAN 
PRESSURIZED 
AIR SOURCEWe designed an oil-free pressure sour
ce to ease the integration in a laborat
ory 
environment thanks to its small footp
rint and integrated tank. This pressuri
zed air source is ideal to supply comp
ressed air to a pressure regulator.

空气压缩机
气压机

产品/配件

高性能表现

>内置 5 µm 油过滤器防止微滴漏入仪器
>提供两种可选版本：230V/50Hz 或

>正压高达 8 bar
>低噪音水平：<35 dB 

>内部储气罐容积：4 L

低噪音水平

压缩机
可靠的空气
性能强大、

 120V/60Hz

本油润滑空气压缩机可高效替代燃气管网供气，其低噪特性
使其成为共享实验区的理想气源选择，有效控制噪声干扰。

优势

该设备是实验室压力驱动控制的集成解决方案。

独特性能
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机械规格

气流量（工作压力下）

气动接口

输入电压

最大输出电流

典型功耗

11升/分钟（8巴时）

120伏或230

6毫米插入式

伏

2.4安或0.9安

150瓦或130瓦

电气规格

https://www.elveflow.com/microfluidic-products/microfluidics-accessories/laboratory-pressure-source/


 

 

压力气源（KCP

其他压力源：Elveflow压力源（EPS）

型号） 规格

性能参数 最大压力 8巴（120磅每平方英寸）

气流量（工作压力下） 11升/分钟（8巴工况）

噪声级 <35分贝

机械规格 气动接口 6毫米快插式

内置储罐容积 4升

电气规格 输入电压 120伏或230伏

频率 60赫兹或50赫兹

最大输出电流 2.4安或0.9安

峰值功耗 288瓦

典型功耗 150瓦或130瓦

压力源（EPS） 规格

性能参数

最大压力 2.5 bar (36 psi)

噪声等级 <54 dB

内置储罐容积 350 mL

工作湿度上限 高达 80 %

典型功耗 19.2W

电源频率 50 ~ 60 Hz

峰值输出功率 36W

 

    

    

 

尺寸(无接头, 长 x 宽 x 高)：18.8 x 19.4 x 16.0 c
m 重量： 2 kg

非合同信息，可能更改，恕不另行通知。
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尺寸（不含连接器）长 × 宽 × 高：38.4厘米 × 33.3厘米 × 34.2厘米重量：18千克
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>轻便便携的设备
>无油

独特性能 紧凑型压力源

我们设计了一款无油压力源，占地面积小
巧且内置储罐，便于集成到实验室环境
中，是为压力调节器提供压缩空气的理想

技术规格

选择。

清洁的加压气源
空气压缩机
气压机

产品/配件

高性能表现

>正压高达 8 bar
>低噪音水平：<35 dB >
内部储气罐容积：4 L

低噪音水平

压缩机
可靠的空气
性能强大、

>内置 5 µm 油过滤器防止微滴漏入仪器
>提供两种可选版本：230V/50Hz 或 120V/60Hz

优势

本油润滑空气压缩机可高效替代燃气管网供气，其低噪特性
使其成为共享实验区的理想气源选择，有效控制噪声干扰。
该设备是实验室压力驱动控制的集成解决方案。

独特性能
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适用于为OB1 （2bar通道
款）供应压力

气流量（工作压力下） 1.5 L/min (2 bar)

机械规格

电气规格

配套电源规格
最大输出电流

电源电压范围

输入电压

工作温度范围

气动接口 6 mm 插入式

5-40°C

24V

100 ~ 240 VAC

1.5 A

https://www.elveflow.com/microfluidic-products/microfluidics-accessories/air-pressure-generator/
https://www.elveflow.com/microfluidic-products/microfluidics-accessories/air-pressure-generator/


其他真空源：ELVEFLOW 真空源 (EVS)

真空发生器 (KVP) 规格

真空压（相对） -980 mbar (-15 psi)

抽气速率 18 L/min

机械规格 气动接口 6 mm 插入式

频率

真空源

60 或 50 Hz

 (EVS) 规格

性能

真空压（相对） -850 mbar (-13 psi)

真空压（绝对） 150 mbar (2.3 psi)

抽气速率 8 L/min at 0 bar

噪音等级 <54 dB

机械规格

气动接口 6 mm push-in

储罐内体积 250 mL

工作温度 5-40°C

工作湿度 up to 80 %

电气规格
输入电压 24 V

典型功率 19.2 W

提供电源规格

供电电压范围 100 to 240 VAC

交流电源频率 50 to 60 Hz

最大输出电流 1.5 A

最大输出功率 36 W

 

  

 
尺寸 (无接头, 长 x 宽 x 高)：14 x 18 x 14 cm
 重量：1.4kg

非合同信息，可能更改，恕不另行通知。
 重量：3 kg尺寸 (无接头, 长 x 宽 x 高)：30 x 17 x 24 cm
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非
合
同
信
息
，
可
能
更
改
，
恕
不
另
行
通
知
。

>轻便型设备>
集成式储罐

独特性能 紧凑真空源
实验室设备理想之选

技术规格

我们设计的这款真空源结构紧凑，凭
借其小巧的占地面积和内置储罐，可
轻松集成于实验室环境中。

紧凑型轻量化真
空源

无油
低噪音，低振动
 

>为压力调节器（如 OB1）提供真空的理想选择

>两种版本可选：230V/50Hz 或 110V/60Hz

优势

真空发生器
真空泵

产品/配件

可调真空水平

高精度真空源，
适用于长期和连
续使用

>可调真空水平
>低噪音水平 <42 dB 

>抽气速度：18 L/min

这款高精度真空源可产生受控的真空水平，适
独特性能用于长期和连续使用。
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性能参数

电气规格

真空压（绝对）

噪音等级

输入电压

典型功率

20 mbar (0.1 psi)

<42 dB

110 或 230 V

140W

http:///microfluidic-products/microfluidics-accessories/vacuum-generator/


 

真空发生器

其他真空源：ELVEFLOW 真空源 (EVS)

 (KVP) 规格

性能参数

真空压（相对） -980 mbar (-15 psi)

真空压（绝对） 20 mbar (0.1 psi)

抽气速率 18 L/min

噪音等级 <42 dB

机械规格 气动接口 6 mm push-in

电气规格

输入电压 110 or 230 V

频率 60 or 50 Hz

典型功率 140 W

真空源 (EVS) 规格

性能

真空压（相对） -850 mbar (-13 psi)

抽气速率 0 bar时为8 L/min 

气动接口 6 mm 插入式

工作温度 5-40°C

电气规格
输入电压 24V

供电电压范围 100 ~ 240 VAC

最大输出电流 1.5 A

 

  

 

 

尺寸 (无接头, 长 x 宽 x 高)：14 x 18 x 14 cm
 重量：1.4kg

非合同信息，可能更改，恕不另行通知。
 重量：3 kg尺寸 (无接头, 长 x 宽 x 高)：30 x 17 x 24 cm
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非
合
同
信
息
，
可
能
更
改
，
恕
不
另
行
通
知
。

>轻便型设备
>集成式储罐

独特性能 紧凑真空源
实验室设备理想之选

技术规格

我们设计的这款真空源结构紧凑，凭
借其小巧的占地面积和内置储罐，可
轻松集成于实验室环境中。

>为压力调节器（如 OB1）提供真空的理想选择>

两种版本可选：230V/50Hz 或

紧凑型轻量化真
空源

 110V/60Hz

优势

真空发生器
真空泵

产品/配件

无油
低噪音，低振动
 可调真空水平

高精度真空源，适
用于长期和连续使
用。

>可调真空水平
>低噪音水平 <42 dB >
抽气速度：18 L/min

独特性能
这款高精度真空源可产生受控的真空水平，适
用于长期和连续使用。

 | 6854 dichbio.com |点成生物科技

机械规格

提供电源规格

真空压（绝对）

噪音等级

储罐内体积

工作湿度

典型功率

交流电源频率

最大输出功率

150 mbar (2.3 psi)

<54 dB

250 mL

高达 80 %

19.2W

50 ~ 60 Hz

36W

https://www.elveflow.com/microfluidic-products/microfluidics-accessories/vacuum-generator/
https://www.elveflow.com/microfluidic-products/microfluidics-accessories/noiseless-vacuum-source/


片。
训，使其能够立即开始制作微流控芯
的洁净安装，并对您的团队进行培
我们确保在您的实验室内完成工作站

定制您的工作站

验室基础设施的最佳方案。
请与我们的专家沟通，找到适合您实验需求和实

求。
的直接激光工艺制作多层器件，都能满足您的需
实现中等分辨率的超快速工艺，还是采用高性能

，无论是可灵活适配和升级的选项我们提供多种

68 | 57contact@elveflow.com   +33(0).184.163.807   www.elveflow.com

>每个套件都可以根据您的实验室和技术要求进行调整。

一周现场安装与标准化培训>
全套工艺开发耗材包（含显影/定影试剂）>
高准直LED紫外曝光系统>
光刻胶烘烤程控热板（±0.5℃温控精度）>
高稳定性专业级匀胶机>

工作站内含组件

模块化可升级平台
零经验门槛
高分辨率免洁净室操作

加工站
SU-8模具全流程

作。
专家为期一周的培训后，就能够独立完成模具和芯片的制
供了坚固耐用且适合桌面使用的设备，使您在仅接受我们
无论您是经验丰富的用户还是初学者，我们的工作站都提

切设备，能够确保操作的可重复性。
包含制作高分辨率主模具所需的一桌面型SU-8光刻工作站

SU-8 模具工作站
工作站 

产品/微加工

微加工工作站
产品

https://www.elveflow.com/microfluidics-application-packs/microfabrication-stations/soft-lithography-su8-photolithography-station-microfabrication-tool/


  

我们确保在您的实验室内完成工作
站的洁净安装，并对您的团队进行
培训，使其能够立即开始制作微流
控芯片。

定制您的工作站
我们提供多种可灵活适配和升级的选项，无论
是实现中等分辨率的超快速工艺，还是采用高
性能的直接激光工艺制作多层器件，都能满足
您的需求。

请与我们的专家沟通，找到适合您实验需求和
实验室基础设施的最佳方案。

 | 6857

每个套件都可以根据您的实验室和技术要求进行调整。

>高稳定性专业级匀胶机
>光刻胶烘烤程控热板（±0.5℃温控精度）
>高准直LED紫外曝光系统
>全套工艺开发耗材包（含显影/定影试剂）
>一周现场安装与标准化培训

工作站内含组件

高分辨率免洁净室操作
零经验门槛
模块化可升级平台

SU-8模具全流程
加工站

桌面型SU-8光刻工作站包含制作高分辨率主模具所需的

无论您是经验丰富的用户还是初学者，我们的工作站都
提供了坚固耐用且适合桌面使用的设备，使您在仅接受
我们专家为期一周的培训后，就能够独立完成模具和芯
片的制作。

一切设备，能够确保操作的可重复性。

SU-8 模具工作站
工作站 

产品/微加工

微加工工作站
产品

dichbio.com |点成生物科技

https://www.elveflow.com/microfluidics-application-packs/microfabrication-stations/soft-lithography-su8-photolithography-station-microfabrication-tool/


直径 27 to 38 mm

电源供应 110 V or 230 V ; 50/60 Hz

能耗 18 W

等离子体温度 < 50°C

处理距离 2 to 10 mm

处理区域 5×5 to 20×20 mm² large

  

  

尺寸（长度）：215 mm 重量:110 g

我们提供详细的教程和技术支持，让
您能够立即开始制造微流控芯片。

我们提供多样化且可定制的解决方案。如您需要，
还可以提供制造更复杂堆叠（例如带有 PDMS 
膜），或减小工作站占地面积的方法。

请与我们的专家交流，根据您的实验需求和实验室

定制您的工作站

基础设施定制合适的方案。

 | 6859

非合同信息，可能更改，恕不另行通知。

性能规格

>经测试并通过认证的PDMS粘接工具>
可靠且耐用的PDMS粘接笔
>用户友好的设备设计
>操作方法简便易行

独特性能

等离子体键合笔
配件

产品/微加工

>配备干燥器以制备 PDMS 混合物
>烘箱和超声波清洗槽，用于生成清洁芯片
>坚固的空气等离子体，实现牢固键合
>配备泵和压力控制器，实现简单且可重复的>
工艺

>

每个套件都可以根据您的实验室和技术要求进行调整。

开发高质量工艺所需的所有附件和化学品

轻便、用户友好
使用寿命长

工作站内含组件

即插即用

即插即用型PDMS
粘

一体化集成平台
可重复制备工艺
快速成型工艺 接等离子处理器

Elveflow的等离子粘接笔是一种集成两大功能的
便携工具，可用于优化表面处理，非常适合实现
PDMS与玻璃以及PDMS与PDMS之间的粘接。
此外，它还具备传统等离子腔体常见的高级表面

一切
PDMS芯片所需的
集成您制造 

改性功能，但更加便携且易于使用。

我们的PDMS成型工作站包含复制预制模具PDMS芯片所需
的全部设备，能够以优化的方式完成工艺流程。

通过即插即用的系统、详细的操作教程以及技术支持，您将
熟练掌握软光刻工艺，从而制造出高质量的PDMS芯片。

PDMS 芯片工作站
工作站

产品/微加工

 | 6858dichbio.com |点成生物科技

https://www.elveflow.com/microfluidics-application-packs/microfabrication-stations/pdms-station-soft-lithography-microfabrication-tools/
https://www.elveflow.com/microfluidics-application-packs/microfabrication-stations/pdms-station-soft-lithography-microfabrication-tools/


直径 27 to 38 mm

能耗 18 W

处理距离 2 ~ 10 mm

  

  

尺寸（长度）：215 mm 重量:110 g

我们提供详细的教程和技术支持，让
您能够立即开始制造微流控芯片。

定制您的工作站
我们提供多样化且可定制的解决方案。如您需要，
还可以提供制造更复杂堆叠（例如带有 PDMS 
膜），或减小工作站占地面积的方法。

请与我们的专家交流，根据您的实验需求和实验室
基础设施定制合适的方案。

 | 6859

非合同信息，可能更改，恕不另行通知。

每个套件都可以根据您的实验室和技术要求进行调

>经测试并通过认证的PDMS粘接工具
>可靠且耐用的PDMS粘接笔
>用户友好的设备设计
>

性能规格

操作方法简便易行

独特性能

等离子体键合笔
配件

产品/微加工

整。

>配备干燥器以制备 PDMS 混合物
>烘箱和超声波清洗槽，用于生成清洁芯片
>坚固的空气等离子体，实现牢固键合
>配备泵和压力控制器，实现简单且可重复的>
工艺

>开发高质量工艺所需的所有附件和化学品

工作站内含组件

轻便、用户友好
使用寿命长
即插即用

一体化集成平台
可重复制备工艺
快速成型工艺

用于 PDMS 粘合的即
插即用等离子处理器一切

PDMS芯片所需的
集成您制造 

Elveflow的等离子粘接笔是一种集成两大功能的
便携工具，可用于优化表面处理，非常适合实现
PDMS与玻璃以及PDMS与PDMS之间的粘接。
此外，它还具备传统等离子腔体常见的高级表面
改性功能，但更加便携且易于使用。

我们的PDMS成型工作站包含复制预制模具PDMS芯片所需
的全部设备，能够以优化的方式完成工艺流程。

通过即插即用的系统、详细的操作教程以及技术支持，您将
熟练掌握软光刻工艺，从而制造出高质量的PDMS芯片。

PDMS 芯片工作站
工作站

产品/微加工
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电源供应

等离子体温度

处理区域

110 V 或 230 V ; 50/60 Hz

< 50°C

5×5 ~ 20×20 mm² large

https://www.elveflow.com/microfluidics-application-packs/microfabrication-stations/pdms-station-soft-lithography-microfabrication-tools/
https://www.elveflow.com/microfluidics-application-packs/microfabrication-stations/pdms-station-soft-lithography-microfabrication-tools/
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教学套件
微流控应用套件

产品/应用套件

合您需求的套件。
请与我们的专家交流，选择完美契趣？

对我们的教学解决方案感兴

1 个额外的流量传感器>
1 个压力传感器>

可选配置

次重复用于教学课程。
阻力装置）以及足够的耗材，可多
所需的所有附件（管路、连接器、>
3 种芯片设计>
1 个流量传感器>
压储液罐）
1 个 S 型支架（包含 4 个 15ml 加>
1 个桌面型压力源>
2 个压力通道 [0-2000mbar]>

通常包含

您的具体需求进行完美调整。
现象，并实现分选与液滴生成。此外，该套件还可以根据
微流控的基础知识，帮助理解流体力学、流体阻力、扩散
该套件旨在适应不同的实践工作课程。其设计目标是教授

套件内容

便捷升级
多样化应用
可定制化
完整套装

方案
的微流控解决
面向大学教师

工具，并支持在微流控教育中的多种应用。
该完整套件提供了快速安装、简便操作所需的全部

件专为向学生教授微流控知识而设计。
我们的一体化教育入门套欢迎探索微流控的世界！

应用套件
产品
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教学套件
微流控应用套件

产品/应用套件

合您需求的套件。
请与我们的专家交流，选择完美契

可选配置
>1 个压力传感器
>1 

趣？
对我们的教学解决方案感兴

个额外的流量传感器

阻力装置）以及足够的耗材，可多
次重复用于教学课程。

压储液罐）
>1 个流量传感器
>3 种芯片设计
>所需的所有附件（管路、连接器、

通常包含
>2 个压力通道 [0-2000mbar]
>1 个桌面型压力源
>1 个 S 型支架（包含 4 个 15ml 加

完整套装
可定制化
多样化应用

套件内容

便捷升级

欢迎探索微流控的世界！我们的一体化教育入门套
件专为向学生教授微流控知识而设计。

该完整套件提供了快速安装、简便操作所需的全部

面向大学教师
的微流控解决
方案

工具，并支持在微流控教育中的多种应用。应用套件
产品

dichbio.com |点成生物科技

该套件旨在适应不同的实践工作课程。其设计目标是教授
微流控的基础知识，帮助理解流体力学、流体阻力、扩散
现象，并实现分选与液滴生成。此外，该套件还可以根据
您的具体需求进行完美调整。

https://www.elveflow.com/microfluidics-application-packs/microfluidics-packs/starter-pack/


>所有必要附件：储液池、管路等...
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请与我们的专家交流，选择完美契
合您需求的套件。

仅为此套件可能包含内容的建议
对液体注射感兴趣？

通常包含
>1个压力通道
>1个Mux 分配旋转阀>
1个流量传感器
>1个压力分流歧管

该套件可针对更复杂和高级的实验进
行调整，例如使用 20 种或更多溶液
、去除气泡、集成到更大的系统中或
同时测试多个芯片/设备。

套件内容

工作流程自动化 
高稳定性与精确性
 高度多功能性

快速切换至多达
 12 种流体（气
体或液体）

顺序注射套件包含使用我们计算机控制的 12 选 1 MUX 分
配双向阀以全自动方式顺序注入多达 12 种（或更多）溶液
所需的所有元件。

该系统可覆盖广泛的流速范围（从7nL/min到40mL/min）
和体积范围（100 µL 到数升）。

顺序注射装置
微流控应用套件

产品/应用套件

请与我们的专家交流，选择完
美契合您需求的套件。

通常包含
>2个压力通道
>2个流量传感器
>流体阻力器
>完整的用户指南
>微流控芯片
>
液槽等

对液滴生成感兴趣？

...
所有必要附件：管路、储

该套件包含理解液滴生成过程所需的一切。

适用于多种应用 
可重复且易于生成

套件内容

一体化解决方案

得益于 OB1 的高性能和精度，您将能够生成高度单分散
的液滴 (变异系数 CV<3%)，直径范围从 10 到 80 µm (
使用替代微芯片可生成更大液滴)

轻松生成液滴
的关键系统

。

这款液滴生成套件基于优质的 Elveflow 仪器系列和我们
最畅销的 OB1 流量控制器。

液滴生成装置
微流控应用套件

产品/应用套件
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https://www.elveflow.com/microfluidics-application-packs/microfluidics-packs/starter-pack/


>所有必要附件：储液池、管路等...

   | 6863

请与我们的专家交流，选择完美契
合您需求的套件。

仅为此套件可能包含内容的建议
对液体注射感兴趣？

工作流程自动化 
高稳定性与精确性
 

通常包含
>1个压力通道
>1个Mux 分配旋转阀
>1个流量传感器
>1个压力分流歧管

该套件可针对更复杂和高级的实验进行
调整，例如使用 20 种或更多溶液、去
除气泡、集成到更大的系统中或同时测
试多个芯片/设备。

套件内容

高度多功能性

顺序注射套件包含使用我们计算机控制的 12 选 1 MUX 分
配双向阀以全自动方式顺序注入多达 12 种（或更多）溶液
所需的所有元件。

该系统可覆盖广泛的流速范围（从7nL/min到40mL/min）
和体积范围（100 µL 

快速切换至多达
 12 种流体
（气体或液体）

到数升）。

请与我们的专家交流，选择完

顺序注射装置
微流控应用套件

产品/应用套件

美契合您需求的套件。

对液滴生成感兴趣？

液池等...

通常包含
>2个压力通道
>2个流量传感器
>流体阻力器
>完整的用户指南
>微流控芯片
>所有必要附件：管路、储

该套件包含理解液滴生成过程所需的一切。

套件内容

适用于多种应用 
可重复且易于生成
一体化解决方案

轻松生成液滴
的关键系统

得益于 OB1 的高性能和精度，您将能够生成高度单分散
的液滴 (变异系数 CV<3%)，直径范围从 10 到 80 µm (
使用替代微芯片可生成更大液滴)。

这款液滴生成套件基于优质的 Elveflow 仪器系列和我们
最畅销的 OB1 流量控制器。

液滴生成装置
微流控应用套件

产品/应用套件

 | 6862 dichbio.com |点成生物科技

https://www.elveflow.com/microfluidics-application-packs/microfluidic-packs/sequential-fluid-injection-pack/


  

用于自动采样的实验装置，确保为连续分析提供更快、更精确的
结果。
>更强大的实验过程控制
>删减手动且耗时的步骤
>提供实时分析

用于优化流动和生理参数控制的实验装置，适用于器官芯片模
型。
>长期实验
>模拟生理条件
>

自动采样

可重复且可扩展

用于更快、更精确药物筛选的实验装置
>高度灵活性
>筛选自动化
>

器官芯片

精细尺度和组合实验

用于连续单向循环实验的完整系统
>单向液体流动
>更有效地利用介质
>均匀剪切应力
>长达数周/

药物筛选

循环回路

月的实验

Elveflow凭借其系列的多样性和灵活性，组合其控制器、传感器和附件以满足众多应用的
需求。

以下为部分典型应用示例，如您有其他需求，我们很乐意为您提供定制化服务。

服务
产品

其他应用
微流控应用套件

产品/应用套件
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https://www.elveflow.com/microfluidics-application-packs/biology-packs/one-way-recirculation/
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精细尺度和组合实验>
筛选自动化>
高度灵活性>

提供实时分析>
删减手动且耗时的步骤>
更强大的实验过程控制>

结果。
用于自动采样的实验装置，确保为连续分析提供更快、更精确的
自动采样

可重复且可扩展>
模拟生理条件>
长期实验>

型。
用于优化流动和生理参数控制的实验装置，适用于器官芯片模
器官芯片

用于更快、更精确药物筛选的实验装置
药物筛选

用于连续单向循环实验的完整系统
循环回路

长达数周/月的实验>
均匀剪切应力>
更有效地利用介质>
单向液体流动>

以下为部分典型应用示例，如您有其他需求，我们很乐意为您提供定制化服务。

求。
Elveflow凭借其系列的多样性和灵活性，组合其控制器、传感器和附件以满足众多应用的需

服务
产品

其他应用
微流控应用套件

产品/应用套件
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备注

>微流控培训
>

>先试用再承诺
>短期成本效益

咨询服务

培训

租赁

升级

租赁 Elveflow 产品，确认设备是否完全满足您
的需求。通过此租赁服务和专家的建议，优化您
的微流控系统，并为研究购买完美的系

根据具体情况调 广泛的服务选择
 更快、更便捷整工作

服务
产品

统。

在 Elveflow 探索微流控培训的力量。提升您在
这一创新领域的技能，保持行业领先。

升级您的 Elveflow 产品，优化您的科学工作流
程。获取顶级设备，实现精确一致的结果。

>升级您的 OB1 压力控制器
>升级您的 MFS 流量传感器

服务
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实验室设备 —— 温控设备
适用于：温度控制和样品前处理，如样品恒温培养孵育、
样品冻存、细胞复苏等

●  恒温水浴/循环水浴/水浴摇床
●  干浴器/金属浴/恒温试管架/恒温振荡器
●  培养箱/试验箱/低温冰箱
●  温度梯度培养板 
●  免液氮程序降温仪

联系我们
(销售)

电话/微信: 
182 0045 7327

联系我们
(技术)

电话/微信: 
156 9029 7872

关注
点成生物

获取案例、
免费技术干货

点成生物
官网

扫码访问
dichbio.com

医药供应链环境监测解决方案
适用于：冷链物流/DTP、药品出海、临床试验、冰箱、
冷冻柜、液氮罐、洁净室、生产车间、实验室、仓库等

●  GSP PDF温度记录仪（有线和无线）
●  电子温度标签/温度计
●  GxP EMS温湿度自动监测系统（有线和无线）
●  Mapping 温度分布验证服务

实验室设备 —— 通用、检测和分析设备
适用于：样品制备、样品混匀及分离、
细胞和菌落计数、质量控制等

●  细胞计数仪/菌落计数仪
●  细菌比浊仪/光度计
●  离心机/混匀仪/移液器
●  其他：纯水机/操作台/气体发生器

微流控系统解决方案
适用于：分析诊断、药物评价、筛选合成、芯片上实验、
材料研究等，支持细胞培养、细胞分析、液滴生成，器官芯片等

●  微流控控制器/微流控压力泵
●  微流控注射泵
●  微流控芯片
●  器官芯片

点亮生命，成就未来！
Enlighten the future of life!

点成生物科技有限公司

各分部：广州 | 成都 | 上海 | 苏州 | 西安 | 
北京 | 台湾 | 香港 | 日本 | 韩国

广州市黄埔区开泰大道30号佳都PCI科技园6号楼

T (+86) 400 - 999 - 3848

www.dichbio.com
info@dichbio.com
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